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BELGIË - (DEEL 3)
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 2713	 **/*	 TR 1/6 “Volledige reeks”, TR 1/4 nagegomd, TR 5 gedeeltelijk originele gom (zware afgehaalde 
			   scharnier), TR 6 postfris, maar korte tand linksonder, m/ntz (OBP + 10.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2714	 0	 TR 1/6, samenstelling van 9 waarden, mooie afstempelingen, kwaliteit nakijken, m/ntz (OBP +150) . . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 2715	 0	 TR 1/6 en TR 7/14 waarbij goede stempels zoals “Zeelhem en Chemin de Fer de Liège Maestricht, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2716	 *	 TR 7/14 De volledige reeks “0,20fr.” verdunning bovenaan “0,80fr.”, “1fr.” en “2fr.” met watermerk, 
			   m/ntz (OBP 1.905). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 110	 . . . . . . .    
E	 2717	 *	 TR 7/14 “Volledige reeks”, “0,10fr.”, “0,50fr.” en “0,80fr.” met watermerk, “1fr.” nagegomd, 
			   behalve 0,10fr., mooie gecentreerde zegels, zm/m (OBP +/- 1.905). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 220	 . . . . . . .    
E	 2718	 *	 TR 12b “0,80fr. citroengeel” met héél licht scharnierspoor met watermerk,  
			   zm (OBP 160 + 50% = 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 2719	 *	 TR 15/27 “Volledige reeks”, “0,10fr.”, “0,15fr.” en “0,25fr.” postfris, “0,40fr.” beschreven met 
			   inkt op gomzijde, “0,80fr.” 2 speldenprikjes, “2fr.” roest tandje bovenaan, m/ntz (OBP 1.520) . . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2720	 *	 TR 15/27 “Volledige reeks”, “25c.” en “40c.” kort tandje, overigens zéér frisse kwaliteit,  
			   zm (OBP 1.520). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 220	 . . . . . . .    
E	 2721	 **	 TR 16 “15c. grijs” in blok van 6 met bladboordje, zm (OBP €510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 2722	 0	 TR 28 “10c. bruin en grijs” met moeilijke sterstempel “O.L.V. Thielt”, 2-talig, “Thielt N. Dame”, zm. . . . . .     F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2723	 0	 TR 29 “15c. grijs en violet” met moeilijke sterstempel “Putte (Cappellen)”, zegel met gom, zm . . . . . . . .       F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2724	 *	 TR 48/57 “Gevleugeld wiel”, volledige reeks met licht scharnierspoor, “2fr.” onregelmatig getand,  
			   2 attesten, P. Kaiser en J. Baeten, zm (OBP 11.405) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 1600	 . . . . . . .    
E	 2725	 *	 Tussen TR 48 en TR 54A “Gevleugeld wiel” met valse opdrukken, ideaal als albumbladvulling, 
			   zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 2726	 */0	 TR 48/51A “Gevleugeld wiel”, samenstelling 17 waarden, alle met valse opdruk, ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2727	 *	 TR 50B “20c. olijf, gevleugeld wiel”, diverse keurmerken, met fotocertificaat, zm (OBP €1.180). . . . . . . .       F	 160	 . . . . . . .    
E	 2728	 **	 TR 72 “1,10 franken”, zm (OBP €260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 32	 . . . . . . .    
E	 2729	 *	 TR 79/99 “Londen-uitgifte”, zm (OBP €1.875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 2730	 **	 TR 89 “0,80fr. roodbruin, Londen-uitgifte”, zéér fris en mooi gecentreerd exemplaar!,  
			   zm (OBP ++ 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 60	 . . . . . . .    
E	 2731	 **	 TR 91 “1fr. donkergrijs - Londen uitgifte”, lichte plooi aan rechter tanding, m/ntz (OBP €775). . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
E	 2732	 **	 TR 94 “Londen-uitgifte 1,40fr.”, zm (OBP €162,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 2733	 **	 TR 95 “2fr. steenrood - Londen uitgifte”, onregelmatige tanding en gomloos vlekje bovenaan  
			   tegen tanding, m (OBP 1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2734	 **	 TR 98 “5fr. bruin - Londen uitgifte”, tandje kort bovenaan, zm/m (OBP €1.060). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 2735	 0	 TR 98-Cu “Londen-uitgifte - 5fr. sepia” in verticaal paar, ongetand tussen de zegels met stempel 
	 	 	 “Forest-Midi/Marchandises 23-II-1920” met fotocertificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 2736	 *	 TR 100/127 “Mechelen-uitgifte” (TR 118 met bruin gomvlekje), zm (OBP €2.000) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 240	 . . . . . . .    
E	 2737	 **	 TR 128/34 “Volledige reeks”, enkele zegels met originele gomonderbrekingen, zm (OBP 2.650)  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 400	 . . . . . . .    
E	 2738	 **	 TR 128 “Rijkswapen 1921 - 2fr. zwart”, 2x in blok van 6, gemengde kwaliteit, m/ntz (OBP €960). . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
D	 2739	 0	 TR 154 “Rijkswapen 3fr. vermiljoen”, duizenden stuks, interessant voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2740	 0	 TR 174 “4fr. op 6fr. violet” met zeldzame stempel “Huysse” (Oost-Vlaanderen), zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2741	 **	 TR 178/201 “Eeuwfeest Belgische spoorwegen, de volledige reeks”, “100fr.” met kleine 
			   gombeschadiging, zm/ntz (OBP 5.000) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 500	 . . . . . . .    
E	 2742	 *	 TR 178/201 “Eeuwfeest van de Belgische spoorwegen”, zm (OBP €1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 130	 . . . . . . .    
E	 2743	 *	 TR 304/20 Reeks van 17 waarden, zm (OBP €110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
F	 2744	 **	 TR 378/98 “Elektrische en diesellokomotieven” met plaatnummers van 1/4 (“70fr.” wit papier)  
			   + TR 425 en TR 428/31, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    
E	 2745	 **	 TR 400 P3 “25fr. bruingeel”, fosfor papier, zm (OBP €750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 76	 . . . . . . .    
E	 2746	 **	 TR 432 in paar, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2747	 ❒	 TR 455/58 en 461/65 ‘Ongetand’ zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 16	 . . . . . . .    
F	 2748	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar Spoorwegen”, volledige set van 6 velletjes, prachtig, zm (OBP €4.050). . . . . . . . .        F	 500	 . . . . . . .    
F	 2749	 **	 TR BL 1F/3F, de 3 blokken met Franse tekst, zm (OBP €2.025). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 260	 . . . . . . .    

Vierde veilingdag 	 Donderdag - 22 Februari 2024 om 09.00 u.

Quatrième jour de vente 	 Jeudi - 22 Février 2024 à 09.00 h.
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E	 2750	 **	 TR BL 4 “150 jaar spoorwegen”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 2751	 **	 TR BL 4 ‘150 Jaar spoorwegen’ zm (OBP € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 18	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”

F	 2752	 ❒	 TRV BL 11A “Van stoom tot elektriciteit”, ongetand en genummerd, zm (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . .              F	 140	 . . . . . . .    
F	 2753	 **	 TRV BL 11A Genummerd (n° 379) in originele genummerde omslag, zm (OBP €425). . . . . . . . . . . . . .               @	 60	 . . . . . . .    
F	 2754	 **	 TRV BL 12 “Kuifje” (5x), met originele omslagen, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
F	 2755	 **	 TRV BL 12 A “Kuifje” genummerd, met originele omslag, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 2756	 **	 TRV BL 12A “Kuifje”, getand en genummerd (n° 2435), in originele genummerde omslag,  
			   zm (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2757	 **	 TRV BL 12A “Kuifje”, ongetand genummerd (n° 169), in origineel genummerde omslag,  
			   zm (OBP 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2758	 ❒	 TRV BL 12A “Kuifje”, ongetand, ongenummerd, zm (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 2759	 **	 TRV BL 12A “Kuifje”, getand, genummerd (n° 0636) in originele genummerde omslag, zm (OBP 200) . .   @	 30	 . . . . . . .    
F	 2760	 **	 1996/2007 Samenstelling op albumbladen waarbij TRV BL 1, TRV BL 11A (genummerd),  
			   zm (OBP 841) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
F	 2761	 **	 1996/2011 Verzameling op Davo bladen, zm (OBP €464). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 2762	 **/0	 1996/2013 Verzameling in Safe ringalbum, waarbij TRV BL 1 **, genummerde exemplaren ongetand, 
			   zm (OBP 2.258). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 200	 . . . . . . .    
B	 2763	 **	 2000/2010 Kleine samenstelling in originele verpakking w.o. BL 1, zm (OBP €472). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
KB	2764	 **	 2001/2013 Verzameling blokken in originele verpakking w.o. Kuifje, Suske en Wiske, land van Waas, 
			   zm (OBP 549,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
KB	2765	 **	 2002/2010 Kleine samenstelling in originele verpakking, zm (OBP €223). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 18	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2766	 0	 1879/1970 Prachtige verzameling poststempels geklasseerd van A/Z in insteekboek met +/-700 
			   uitgezochte stempels, aangevuld met 35 sterstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 500	 . . . . . . .    
A	 2767	**/*/0	 1879/2011 Verzameling in album Davo, waarbij stempels, TR 58/78 *, TR 128/34 *, TR 135/66 *, 
			    TR 178/201 *, TR 304/21A **/*, TR 331/33 **, TR 334/35 *, TR 336/54B **, TR 432 ** (5x), 
			    zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 460	 . . . . . . .    
A	 2768	 0	 1879/1892 Stempelverzameling (zeshoek) in ringmap, meer dan 1500 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 300	 . . . . . . .    
A	 2769	 0	 1879/1949 Privaatlijn Mechelen - Terneuzen, zeer mooie verzameling in insteekboek, zm/m. . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
A	 2770	 0	 1879/1892 Verzameling poststempels in ringmap (+/-500 zegels), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 150	 . . . . . . .    
F	 2771	 0	 1879/1914, zeer interessante verzameling op bladen, alle met telegraafstempels, w.o. betere, zm/m. . .   @	 120	 . . . . . . .    
A	 2772	 **/0	 1879/2011 Verzameling in album Davo, w.o. stempels, betere reeksen **, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 120	 . . . . . . .    
A	 2773	 0	 1879/1892 Verzameling telegraafstempels in ringmap, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 2774	**/*/0	1879/1980 Verzameling in Leuchtturm album, w.o. stempels, TR 304/20 **, dagbladen, zm/m/ntz . . . .     @	 90	 . . . . . . .    
A	 2775	 0	 1879/1973 Samenstelling in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 2776	 0	 1880/1972 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek voor de stempelzoeker, o.a. 
			   Grembergen-Moerzeke, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 2777	 0	 Vanaf 1880, samenstelling +/-425 uitgezochte stempels in insteekboekje, w.o. zeshoeken,  
			   C-stempels, Chimay-lijn (+/-90 stuks), telegraaf, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 2778	 0	 Vanaf 1880, samenstelling met +/-1250 zegels diverse uitgiften in insteekboek, West-Vlaanderen, 
			   Antwerpen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
A	 2779	 0	 Vanaf 1890, samenstelling +/-660 stempels met nadruk op Nord Belge, moustachestempels,  
			   C-stempels, Chimay privélijn, mooi materiaal in insteekboekje, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    
A	 2780	 */0	 1895/1914 Zeer mooie verzameling variëteiten in ringmap, ook betere stempels aanwezig, zm/m . . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
F	 2781	 0	 1895/1967 Verzameling op albumbladen w.o. betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
A	 2782	 0	 Vanaf 1897, samenstelling in insteekboek, geklasseerd van A-Z, +/-1100 zegels + aantal C-stempels, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 2783	 0	 1900/1992 Interessante samenstelling in insteekboek w.o. Nord Belge, privélijnen, provincies 
			   Antwerpen en West-Vlaanderen, dienststempels, C-stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
D	 2784	 ✉	 1900/1950 Samenstelling tientallen vrachtbrieven of fragmenten in 4 ringmappen, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
A	 2785	 **	 1902/1999 Uitgebreide verzameling in Safe ringband, w.o. TR 170/74, TR 175/77, TR 236/59, TR 
			   304/20 (3x), TR 321 (2x), TR 322/35 (2x), TR 336/54B (2x), TR 369/72, TR 394-P4, TR 404 
			   (2x), TR 432 getand + ongetand, TR 433/54 in paar, TR 459/60 ongetand, TR BL 2N + 3N, 
			   TRV 9/12 ongetand, prachtig (enkel TR 28/47 * en dagblad *), zm (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . .       F	 700	 . . . . . . .    
B	 2786	 0	 1902/1957 Samenstelling op bladen w.o. betere stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
A	 2787	 0	 1902/1984 Provincie Antwerpen, samenstelling 1040 stempels geklasseerd van A-N in insteekboek, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 20	 . . . . . . .    
A	 2788	**/*/0	1902/1985 Samenstelling met dubbels in insteekboek, overwegend gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
F	 2789	 0	 1904/1945 Nord Belge, samenstelling 173 fragmenten met Rijkswapen + 16 vrachtbrieven  
			   ongefrankeerd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    



— 81 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2790	 0	 1909/1923 Mooie stempelverzameling in insteekboek, geklasseerd van A-Z w.o. kleinere stations 
			   (+/-400 zegels), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 230	 . . . . . . .    
A	 2791	 0	 Vanaf 1910, samenstelling 2000 zegels in insteekboek, geklasseerd van A-Z, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 80	 . . . . . . .    
A	 2792	 0	 1910/1978 Voorraad per waarde in 2 oude klembanden, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
A	 2793	 0	 Mooie samenstelling type Le Havre/Londen/Mechelen van honderden zegels. Ideaal voor 
			   stempelverzamelaar (ook tandafwijkingen, etc.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 60	 . . . . . . .    
F	 2794	 0	 Zeer mooie samenstelling type Le Havre/Londen/Mechelen van twintig zegels met foute tanding, 
			   ongetand, fout marges, etc., voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 2795	 0	 1920/1960 Samenstelling spoor-, post- en relaisstempels, overwegend Rijkswapen,  
			   zm (+3000 zegels), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 2796	 ✉	 1920/1940 Samenstelling 125 interne NMBS documenten of vrachtbrieven met verschillende 
			   stationsstempels, waarbij betere, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
A	 2797	 0	 1921/1950 “Rijkswapen”, zeer mooie verzameling +/-300 uitgezochte stempels,  
			   waarvan +/-60% kleinere stations, geklasseerd van A tot Z, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 150	 . . . . . . .    
B	 2798	 0	 1923/1949 Samenstelling 636 fragmenten van vrachtbrieven met Rijkswapen-uitgifte w.o. veel 
			   verschillende stationsstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 24	 . . . . . . .    
A	 2799	 0	 1923/1949 Rijkswapen, samenstelling 1626 zegels in insteekboek, w.o. veel verschillende 
			   stationstempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 2800	 0	 N° 178/200 “Eeuwfeest van de Belgische spoorwegen”, verzameling +125 fragmenten, alle waarden 
			   veelvuldig aanwezig, ook interessante stationstempels, in insteekboek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 2801	 ✉	 1936/1960 Samenstelling 70 diverse poststukken in ringmap, waarbij mengfrankeringen,  
			   storting bulletins, aangetekend, censuur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2802	 0	 1937/1951 Samenstelling vooral rijkswapen in insteekboek (73 zegels), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
B	 2803	 ✉	 1939/1957 Samenstelling 70-tal vrachtbrieven w.o. 10 “Valeur déclaré”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 2804	 ✉	 1939 Samenstelling mobilisatie 1939, 50 vrachtbrieven in ringmap, post- en moustachestempels,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 2805	 0	 1941/1984 Samenstelling in klassement voor stempelzoeker, TR 237/427, in ringkaft, zm/m. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2806	 ✉	 1949/1954 TR 304/20 “Locomotieven”, samenstelling 114 vrachtbrieven of documenten  
			   met gevarieerde frankeringen en verschillende stationsstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
A	 2807	 0	 1952/1968 Samenstelling honderden zegels in insteekboek voor stempelzoeker, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2808	 ✉	 1958/1968 Samenstelling tientallen vrachtbrieven, w.o. betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 2809	 **	 Elektrische- en diesellocomotieven TR 378/98, studie op deze uitgifte naar papiersoorten,  
	 	 	 w.o. TR 380-P4, 397-P4, polyvalent papier met fotocertificaat, zm (OBP + 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 120	 . . . . . . .    
F	 2810	 **	 1976/1996 TR 428/31 (4x), TR 432 (4x), TR 433/54, TR 459/60 (2x), TRB 44 (2x), TR 461/65 
			   en TRV 1/2, zm (OBP 712,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 60	 . . . . . . .    
KB	2811	 0	 1985/1992 Honderden abonnementskaartjes, w.o. betere stempels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
A	 2812	 0	 Samenstelling C-stempels, alfabetisch geklasseerd van A/M in insteekboek, meer dan 1000 zegels, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 160	 . . . . . . .    
A	 2813	 0	 Samenstelling duizenden zegels met leesbare stempels, prachtig uitzoeklot voor stempelzoeker  
			   van A-Z, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 100	 . . . . . . .    
D	 2814	 0	 Interessante samenstelling gesorteerd per reeks en zegel in sigarenkistjes of doosjes voor de 
			   stempelzoeker, tienduizenden zegels diverse uitgiften, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 2815	 ✉	 Provincie Limburg, studieverzameling op vrachtbrieven, op bladen 1939/1959 w.o. sterstempels,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 2816	 0	 Samenstelling “Oblong-stempels” in insteekboek (Reeks 1 en 2), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 2817	 0	 Verzameling “moustachestempels” in insteekboek, diverse uitgiften, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
F	 2818	 0	 Machinestempels op 27 fragmenten, jaren ‘30, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 2819	 MIX	 Kleine verzameling, meerdere verschillende zegels met mooie centrale afstempeling,  
			   gevleugeld wiel is vervalst, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
D	 2820	 0	 Duizenden zegels in schoendoos vanaf 1900, diverse uitgiften, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 2821	 ✉	 Mooi lot spoorwegdocumenten, w.o. inschrijvingslijst voor verongelukte piqueur in 1901,  
			   dienstbrief in Ath, noodstempels, diverse zeldzame herkomsten, n° 347 op document,  
			   n° 194A op document, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
D	 2822	 0	 Duizenden zegels vanaf 1900 in schoendoos (+/-1 kg) voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
F	 2823	 **/*	 Samenstelling met 22 curiositeiten op bladen van de reeks “Ambachten” TR 265/87, zm . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2824	 **/*	 Samenstelling met dubbels in insteekboek, diverse uitgiften, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2825	 0	 Reeks 3, samenstelling 505 zegels in insteekboek, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg: BUNDELWAAR
KB	2826	 0	 1890/1925 Samenstelling in 30 bundels waarbij betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
D	 2827	 0	 1930/1944 “Rijkswapen” in 144 bundels van 100, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
B	 2828	 0	 1935/1950 Samenstelling diverse uitgiften in tientallen bundels voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
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B	 2829	 0	 1949/1970 Uitgebreide samenstelling diverse uitgiften in bundels, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . .      @	 30	 . . . . . . .    

Dagblad & Reisgoed
E	 2830	 **	 JO 1/18 “Volledige reeks” met opdruk “Journeaux dagbladen 1928”, zm (OBP €1.100) . . . . . . . . . . . . .              @	 140	 . . . . . . .    
A	 2831	 0	 JO 1/36 Voorraad in insteekboekje w.o. JO 18 (5x) en JO 36 (7x), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 2832	 **	 BA 1/17 “Bagages-reisgoed”, 17 w.o. van de reeks enkele zegels na te zien, zm/m/ntz (OBP €750). . . .     @	 50	 . . . . . . .    
E	 2833	 **	 BA 6-Cu “0,60fr. - bagages reisgoed” met omgekeerde opdruk, met fotoattest, zeldzaam,  
			   zm (OBP 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 180	 . . . . . . .    

Telegraaf 
E	 2834	 PWS	 Telegramkaart 17, 1912 (15 mei) Type Pellens (140 x 90 mm), 30 Cent groen op lichtgroen,  
			   met Expres stempel en manuscript “express”, vanuit Mechelen, afstempeling T4RB  
			   “1G Mechelen 1G Malines”, dd. 13-14 23 XI 1912, naar Bruxelles, met ontvangstempel  
			   telegraaf Brussel, dd. 23 XI., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2835	 **/*	 TG 3A/7A “Volledige reeks”, “10c., 25c. en 50c.” zijn postfris, centrage en tanding na te zien, 
			   m/ntz (OBP + 810). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 80	 . . . . . . .    
E	 2836	 **	 TG 7A “5fr. ultramarijn”, dun papier met fotoattest, normale centrage voor deze uitgifte, zm 
			   (OBP 2.260) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 300	 . . . . . . .    
E	 2837	 ✉	 TG 9, TG 11 en TG 12 op express enveloppe vanuit SPA, met afstempeling telegraaf  
			   “SPA (CENTRE)”, dd. 28 NOVE 1900, naar SPA, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 70	 . . . . . . .    
F	 2838	 **	 TG 10 “25fr. donkerreseda” in velletje van 25 in gemengde kwaliteit, m/ntz (OBP €6.000). . . . . . . . . . . .           F	 250	 . . . . . . .    
F	 2839	 **	 TG 17 “5fr. blauw” in vel 2 panelen van 50 en 49, zm (OBP €198). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 2840	 0	 1871/1880 Samenstelling, 104 waarden op bladen, w.o. betere stempels, w.o. Bloemendael,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 2841	**/*/0	1871/1897 Samenstelling waarbij RT 1a **, TG 10 *, stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 2842	 ✉	 1880/1884 Tien postwaardestukken type n° 45 met bijfrankering TG 4, alle verstuurd in expres  
			   uit Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2843	 ✉	 1894 TG 3 en 4 op expresbrief van Anvers (Bourse) “11 dece 94” naar Anvers, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    
E	 2844	 ✉	 1895, TG 3 en TG 4 op “Expres brief” verstuurd uit en naar Welkenraedt 5/1/1895, brief geplooid, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 2845	 ✉	 1896 TG 3/6 en 9 op expresbriefje (front) van Verviers (Station) “26 mai 1896” (met geblokkeerd 
			   uur) naar Bruxelles, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 2846	 0	 Poststempels op TG zegels, mooie samenstelling op bladen, w.o. Wachtebeke, Anvers-St.-Amands, 
			   Liège expo, Santhoven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 60	 . . . . . . .    
KB	2847	 0	 Mooie samenstelling o.a. TG3-TG7. Zeer hoge cataloguswaarde, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 70	 . . . . . . .    

Telegraafkwijtingzegel
E	 2848	 MIX	 RT 1a “10c.” in verticaal paar, ongetand in het midden!, zegels defect en roestvlekje op onderste 
			   strook, stroken afgestempeld “ANVERS (BOURSE) 02.05.1910”, zeldzaam, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 2849	 **	 RT 1b “10c. zwart” in tussenpaneel, enkele korte tandjes onderaan door gebrekkige horizontale 
			   tanding, zm/m (OBP 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 60	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
F	 2850	 *	 TE 10, TE 13/14, TE 16/19, zm/m (OBP €1.150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 110	 . . . . . . .    
E	 2851	 0	 TE 11/12 “Tweede druk”, 1 frank en 3 franken, zm/m (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 2852	 **/*	 TE 13/20 “Volledige reeks”, zeer fris en zeldzaam, enkele waarden postfris, “3fr.” met 
			   scharnierspoor, zm (OBP 3.040). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 450	 . . . . . . .    
E	 2853	 **	 TE 20 “3,75 franken”, strook met enkele lichte vlekjes, zm/m (OBP €5.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 500	 . . . . . . .    
E	 2854	 0	 TE 27, “Roze en blauw”, afgestempeld met de griffe “Courtrai”, zeer zeldzaam. -zie foto kaft . . . . . . . . .        F	 200	 . . . . . . .    
F	 2855	 MIX	 Téléphone - Telefoon / Bruxelles - Brussel afstempeling op document van “Administration des 
			   Télégraphes et des téléphones”, Baron De Wolff Fernand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    

LO - Lokaalpost
E	 2856	 ❒	 LO 1/8 “Moresnet”, zm (OBP €665) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 90	 . . . . . . .    
E	 2857	 (*)	 LO 7 en 8 “20 en 50pf.” in strook van 3, zm (OBP €340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 2858	 **	 LO 9/16 “Moresnet”, ongetand, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2859	 **	 LO 9/16 Moresnet, volledige reeks ongetand, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 60	 . . . . . . .    
E	 2860	 ✉	 1914 Le courrier Provisoire Brussel, tijdelijke post, LO 18 “20c. olijfbruin” in paar op brief 
			   16.10.1914 naar Ixelles, zm/m (OBP 1.400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 150	 . . . . . . .    
E	 2861	 ✉	 Briefstuk met event zegels, blok van 4 Distr Flash en originele afstempeling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    

ERINNOFILIE
Erinnofilie tijdens W.O.II.
F	 2862	 (*)	 E 1/6 “Voor de verminkten”, de reeks (2x) in speciaal boekje, tweetalig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2863	 ❒	 E 7 “Zwart”, ongetand velletje, originele papier grain en dof vlekje, m (OBP €585). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 70	 . . . . . . .    
E	 2864	 **	 E 7 “Zwart”, getand velletje, zm (OBP €585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 70	 . . . . . . .    
E	 2865	 ❒	 E 7/9 Luxevelletje, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 120	 . . . . . . .    
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E	 2866	 ❒	 E 7/9 Ongetand kopstaand paar, zm (OBP €1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 250	 . . . . . . .    
E	 2867	 ❒	 E 7/9 “Eerste raket voor postvervoer”, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 90	 . . . . . . .    
E	 2868	 ❒	 E 8 “Oranje”, ongetand velletje met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €2.200) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . .           F	 440	 . . . . . . .    
E	 2869	 **	 E 9 “Geel”, getand velletje, zm (OBP €585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 2870	 ❒	 E 10/11 Ongetand, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2871	 **	 E 10/11 In horizontaal paar, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 48	 . . . . . . .    
E	 2872	 **	 E 10/11 Mol, nieuwe proef met nieuw vignet, zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2873	 ❒	 E 10/11 In horizontaal paar, ongetand, zm (OBP €360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 48	 . . . . . . .    
E	 2874	 ❒	 E 10/11 In verticaal paar, ongetand, zm (OBP €360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 48	 . . . . . . .    
E	 2875	 *	 E 10/11 In verticaal paar, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 48	 . . . . . . .    
F	 2876	 ❒	 E 10/11 “Strip van 4 ongetand” met tussenpaneel en kopstaand, zeldzaam, zm (OBP ++€560). . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    
F	 2877	 ❒	 E 10/11 “Strip van 4 ongetand”, verticaal met tussenpaneel en kopstaand, zeldzaam!,  
			   zm (OBP ++ 560). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 80	 . . . . . . .    
F	 2878	 **	 E 10/11 “2 velletjes ongetand”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 120	 . . . . . . .    
F	 2879	 **	 E 10/11 “2 velletjes getand”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 120	 . . . . . . .    
E	 2880	 ❒	 E 12/14 Nieuwe proeven te Duinbergen met nieuw vignet, hoekbladboord, zm (OBP €990) . . . . . . . . . .         F	 150	 . . . . . . .    
F	 2881	 ❒	 E 12/14 in paar, kopstaand en verticaal, zm (OBP €1.980) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 300	 . . . . . . .    
F	 2882	 ❒	 E 12/14 in paar, kopstaand en horizontaal, zm (OBP €1.980) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 300	 . . . . . . .    
F	 2883	 ❒	 E 12/14 Ongetande strip van 4, kopstaand, zeldzaam met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP ++ 3.960). . . .   F	 600	 . . . . . . .    
F	 2884	 ❒	 E 12/14, 3 velletjes met 4 vignetten met brede middenstrook “brugparen”, zeer zeldzaam met 
	 	 	 fotocertificaat, zm (OBP ++ 5.000) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 740	 . . . . . . .    
F	 2885	 ❒	 E 12/14, 3 velletjes met 4 vignetten met fotocertificaat Kaiser, zeldzaam, zm (OBP €5.000). . . . . . . . . . .          F	 740	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen”
E	 2886	 ❒	 E 22/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 2887	 ❒	 E 22/25, 4 velletjes ongetand met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.600) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . .           F	 240	 . . . . . . .    
E	 2888	 **	 E 22/25 en 34/37 ‘Met- en zonder opdruk’, zm (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 70	 . . . . . . .    
E	 2889	 **	 E 22/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 2890	 0	 E 22/25 “Volledige reeks” met bladboorden, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 2891	 **	 E 25a “Klein cijfer”, zeldzaam, zm (OBP €2.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 300	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Waals Legioen”
E	 2892	 **	 E 26/29 “Volledige reeks”, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 36	 . . . . . . .    
F	 2893	 **	 E 26/29 In velletjes van 4, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 140	 . . . . . . .    
F	 2894	 **	 E 26/29, 4 velletjes getand, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 140	 . . . . . . .    
F	 2895	 ❒	 E 26/29 “Luxe kaart”, oplage 60 ex., klein formaat 146 x 182 mm, m/ntz (OBP €3.500) . . . . . . . . . . . . .            F	 500	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen met opdruk”
F	 2896	 **	 E 34/37, 4 velletjes met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €2.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 300	 . . . . . . .    
F	 2897	 **	 E 34/37 Complete set, 16 zegels, zm (OBP €1.680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 260	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Duitse Keizerreeks”
E	 2898	 ❒	 E 38 + E 40/43 Reeks ongetand zonder E 39, E 39 bijgevoegd op gelig papier, nieuw zonder gom 
	 	 	 (proef?) met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP - 2.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 400	 . . . . . . .    
E	 2899	 **	 E 38/43 “Volledige reeks”, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 2900	 **	 E 38/43 In velletjes van 4, ongenummerd, zm (OBP €1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 180	 . . . . . . .    
F	 2901	 *	 E 38/43 Volledige set van zes velletjes met nummer in rand, scharnier in velrand, m (OBP €1.000) . . . . .    F	 120	 . . . . . . .    
F	 2902	 0	 E 38/43 Velletjes getand met nummer, velletjes gestempeld op documenten met oorlogsbeelden,  
			   zm (OBP ++ 1.055) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 500	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Feldpost- Wapen SS”
F	 2903	 ❒	 E 44/48 Ongetand in velletjes van 4, met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP 4.000) - zie foto kaft.. . . . . . . .       F	 600	 . . . . . . .    
E	 2904	 **	 E 44/48 Ongetand met bladboord rechts met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €925) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 150	 . . . . . . .    
E	 2905	 **	 E 49 Opdruk “Langemark” in rood in velletje van 4 met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.900). . . . . . . .       F	 250	 . . . . . . .    
E	 2906	 **/*	 E 49 Opdruk “Langemark”, getand velletje van 4 met scharnier in de bladboord (zegels **),  
			   zm (OBP 1.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 170	 . . . . . . .    
E	 2907	 **	 E 49-Cu5 Opdruk “Langemark” in rood, curiositeit “velletje bedrukt recto verso” met 
	 	 	 fotocertificaat Kaiser, zm (OBP 2.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 400	 . . . . . . .    

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
F	 2908	 **/0	 E 22/25 **, E 26/29 ** + gest., E 34/37 **, E 38/43 **, E 38/43 gest. (2x) + 1x op omslag,  
			   E 49 gest., zm (OBP 2.170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 220	 . . . . . . .    
E	 2909	 **/0	 E 22/25 **, E 23/24 gest., E 26/29 ** “Vlaams en Waals legioen”, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2910	 **	 E 52 “Ailes Brisées”, ongetand velletje, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 16	 . . . . . . .    
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E	 2911	 **	 E 63a “Velletje luchtvaartfederatie”, dun papier met watermerk, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2912	 ❒	 E 63 “Velletje + 10fr. rood”, m (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 2913	 **/*	 1941/1944 Samenstelling in insteekboekje, waarbij Vlaams ** en Waals Legioen **/*,  
			   Duitse Keizerreeks **, Wapen SS **, Langemark *, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 250	 . . . . . . .    
F	 2914	 ❒	 Prins Karel 1947, samenstelling 12 velletjes in diverse kleuren, 7x dun papier en 5x dik papier,  
			   zm (OBP 264) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 28	 . . . . . . .    
F	 2915	 ❒	 1947 Prins Karel, de reeks in velletjes + uitgesneden dun papier, zm (OBP €246). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 2916	 ❒	 Type prins Karel, “Ontwerp de Bast Janssens”, volledige set A-B-C-D (Type C in 2 varianten, 
			   boord boven of zijdelings), zm (OBP 606). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    

PR - Privé uitgiften
F	 2917	 **	 PR 61/75 “Staatswapen en open kraag” met opdruk “V en 1945” in blok van 6, zm (OBP €162). . . . . . .        @	 18	 . . . . . . .    

Vignetten
E	 2918	 ✉	 1950 Vignet van het Rode Kruis van België op lidkaart, afdeling Ieper, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2919	 ❒	 Ongetand velletje met 12 verschillende fiscale zegels van het type Koning Leopold II, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2920	 *	 1897 Exposition Internationale Bruxelles, groot formaat reclameblad met alle varianten, m . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

Philastrip Luxe
F	 2921	 LIT	 Asterix, “Ils sont timbres, ces Gaulois!” met zegel, oplage 1250ex./n° DLXXXIV, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2922	 LIT	 Cubitus, “Vous êtes toujours timbré” met zegels, oplage 500ex./n° CCLXV, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2923	 LIT	 Gotlib getekend, “S’en tamponne!” met zegels, oplage 450ex., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    

Philastrips
F	 2924	 LIT	 Alix, “Les expéditions d’Alix” met zegel, oplage 1600ex./n° 549, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2925	 LIT	 Alix, “Les expéditions d’Alix” met zegel, oplage 1600ex./n° 541, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2926	 LIT	 Boule & Bill, “Bill a du cachet” oplage 2500ex./zonder nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2927	 LIT	 Boule & Bill, “Bill a du cachet” oplage 2500ex./zonder nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2928	 LIT	 Boule & Bill, “Bill a du cachet” oplage 2500ex./zonder nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2929	 LIT	 Gotlib, “S’en tamponne” met zegels, oplage 1600ex./n° 457, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2930	 LIT	 Gotlib, “S’en tamponne” met zegels, oplage 1600ex./n° 458, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2931	 LIT	 Tibet, “Tête-Bêche” met zegels, oplage 2500ex./n° 2148, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2932	 LIT	 Franavin getekend, “Avec adresse” met zegels, oplage 825ex./n° DCCXIX), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2933	 LIT	 Alix, “Les expéditions d’Alix” met zegel, oplage 1600ex./n° 548, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2934	 LIT	 Gotlib, “S’en tamponne” met zegels, oplage 1600ex./n° 463, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2935	 LIT	 Boule & Bill, “Bill a du cachet” oplage 2500ex./zonder nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2936	 LIT	 Michel Vaillant, “Warm-up” met zegels, oplage 2000ex./n° 808, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2937	 LIT	 Yoko Tsuno, “Missives spatiales” met zegel, oplage 1600ex./n° 365, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2938	 LIT	 Cauvin, “Les duos de Cauvin” met zegels, oplage 1600ex./n° 257, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2939	 LIT	 Blake & Mortimor, “La marque du siècle” met zegel, oplage 3250ex./n° 855, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2940	 LIT	 Anniversaire 10° du Centre Belge de la Bande Dessinée met zegels “Hommage”,  
			   oplage 2500ex./n° 2156, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2941	 LIT	 Tibet, “Tête-Bêche” met zegels, oplage 2500ex./n° 1905, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2942	 LIT	 Asterix, “Niet gek die Galliërs” met zegels, oplage 2000ex./n° 424, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2943	 LIT	 Suske & Wiske “De kleine postruiter” + Bob et Bobette “Le Petit Postillon”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - POSTWAARDESTUKKEN
E	 2944	 PWST	BK boekje 1a “Uitsluitelijk”, klein staatswapen “35c. groen”, zm/m (PWST €40) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2945	 PWST	BK boekje 2a “Les Pays-Bas 1870”, klein staatswapen “35c. en 5c. groen en oranje”,  
			   zm/m (PWST 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 16	 . . . . . . .    
E	 2946	 PWST	BK boekje 3a “Les Pays-Bas 1870”, klein staatswapen “35c. en 5c. groen en oranje”, zm (PWST 100). . . .   F	 24	 . . . . . . .    
F	 2947	 PWST	BK boekjes 6b (2x), 7a en 7b “Krefft (Frans), Loterij Winterhulp en Krefft (Nederlands),  
			   klein staatswapen “50c. blauw”, zm/m/ntz (PWST 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
F	 2948	 PWST	BK boekjes 6a, 6b en 6c “Loterie secours d’hiver, Krefft en Phosphatine Falières”, klein 
			   staatswapen “50c. blauw”, zm/m (PWST 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 2949	 PWST	BK boekjes 7a en 7b “Loterij Winterhulp en Krefft”, klein staatswapen “50c. blauw”, zm/m 
			   (PWST 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 2950	 PWST	Publibel n° 4A “50c. blauw - Heraldieke leeuw met kader opdruk “35c.” in rood, publiciteit n° 178A 
			   “Koloniale Loterij”, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 2951	 PWST	Publibel n° 284 “Le Grand Bazar - Nederland” set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
F	 2952	 PWST	Publibel n° 290 “Assurances-Vie Les Pays-Bas” samenstelling van 5 PWS met verschillende 
			   kleuren, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 24	 . . . . . . .    
F	 2953	 PWST	Publibel n° 292 “Royale Saroléa, in Nederland” set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2954	 PWST	Publibel n° 295 “Matelas Lits Debro” set van 5 PWST met verschillende kleuren . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
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F	 2955	 PWST	Publibel n° 296 “Cuisine Electrique” set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
F	 2956	 PWST	Publibel n° 297 “Cuisine Electrique / Courant à Prix Réduit - femme en tablier”  
			   set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 2957	 PWST	Publibel n° 299 “Bruges - beffroi” set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 2958	 PWST	Publibel n° 302 “Gent - ‘s Gravensteen - Gand - Château des Contes” set van 5 PWST met 
			   verschillende kleuren, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 2959	 PWST	Publibel n° 304 “Bezoek Antwerpen - Stad van Rubens en Plantin” set van 5 PWST met 
			   verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 2960	 PWST	Publibel n° 305 “Visitez Anvers - Ville de Rubens et de Plantin” set van 5 PWST met 
			   verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 2961	 PWST	Publibel n° 306 “Mariemont” set van 5 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 2962	 PWST	Publibel n° 307 “Rijmenam - Les sapinières” set van 5 PWST met verschillende kleuren . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
F	 2963	 PWST	Publibel n° 357 “Centrale Belge du Vêtement” set van 6 PWST met verschillende kleuren . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
F	 2964	 PWST	Publibel n° 359 “Cuisine Electrique” set van 6 PWST met verschillende kleuren, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2965	 PWST	2 PWST, 1 van Oostenrijk naar Mechelen en 1 van Fügen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2966	 MIX	 1873/1985 Uitgebreide samenstelling, geklasseerd in omslagen volgens Pro Post catalogus 
			   (bijgevoegd), in 2 plastiek bakjes, nieuw en gebruikt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 100	 . . . . . . .    
GF	2967	 PWST	1875/1988 Samenstelling 635 PWST, waarbij betere stempels, w.o. Nosseghem 1911 naar Biarritz, 
			   St. Bernard, Flobecq, Gentbrugge, Beerse, Kain, Wandre, Deurne, Givry, Etichove, Hoorebeke, 
			   St.-Marie, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 70	 . . . . . . .    
E	 2968	 BK	 Eerste Belgische antwoordkaart voor buitenland (“10c.”, UPU response) in gebruik van 15/5/79 
			   (SBEP Pro-Post n° 16), teruggestuurd vanuit “ZUIDDORPE” (naamstempel) via hoofdkantoor 
			   Terneuzen (klein rood stempel NL) op 24/12/1885 naar Brussel (Bruxelles 1, 25/12/85, Bode 402) . . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2969	 PWST	1894 PWST met ovale “10 cent” en bijfrankering met n° 70 in expres van Menin 10 dec 1894 (post) 
			   naar Brussel Central (telegraaf) dezelfde dag, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2970	 PWST	1899 “Pakketbootkaarten ten Oostende - Dover, 5c. grijsgroen”, volledige set van 18  
			   (niet verstuurd), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
D	 2971	 MIX	 1905/1995 Samenstelling diverse uitgiften in schoendoos, honderden stuks, gebruikt en ongebruikt, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 2972	 PWS	 Herdenkingskaarten 1905, “5c. geelgroen op geel”, 6 stuks in de verschillende kleuren, cataloog 
			   postwaardestukken van België blz. 69, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 2973	 PWST	1911 Kaartbrief n° 74 met prachtige relaisstempel van Reckem (VL) - Reckem (Fl) 15.IX.1911 
			   naar Herseau, perfo gaatje rechts onderaan raakt geen tekst of zegelbeeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2974	 BK	 1928 EP type Orval (Rose du XXIIèmes S.) “35c. groen” afgestempeld met 
			   “ANVERS-JOURNEES PHILATELIQUES 3-4 nov 28” naar Ixelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 2975	 BK	 1929 Postkaart n° 83 “35c. groen”, met afstempel “Convoyeur-Train 1208” tweetalig,  
			   dd. 22/2/1929, cataloog “Oblitérations Belgique - André de Cock”, nr. 469 (deel 2), zm. . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
B	 2976	 PWST	Verzameling publibels (+/- 475 stuks), w.o. -10 % opdrukken, specimen en enkele betere  
			   exemplaren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 140	 . . . . . . .    
B	 2977	 PWST	Verzameling postwaardestukken van de eerste emissies, zoals liggende leeuw, grove baard,  
			   etc. + 400 exemplaren, ook buitenland, zeker inkijken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 140	 . . . . . . .    
D	 2978	 PWST	Samenstelling 769 PWST, gebruikt en ongebruikt, meestal oudere periode, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
D	 2979	 MIX	 Grote partij, alle soorten BK, diverse periodes, verstuurd en **, w.o. BZ, -10%, aerogrammen, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 40	 . . . . . . .    
B	 2980	 PWS	 Overwegend postwaardestukken waaronder Grove Baard, Pellens, Caritas, … +/- 160 stuks,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 2981	 PWST	Pellens “10c. rood”, enveloppe Le Progrés, met aankondigingen “Century”, Champagne Delbeck, 
			   PAX, le Thermogène, etc., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
KB	2982	 PWS	 Diverse periodes, samenstelling 10-tallen PWS, voor de stempelzoeker.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
D	 2983	 PWST	Voorraad aerogrammen, nieuw en gestempeld, + 7 postogrammen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 26	 . . . . . . .    
F	 2984	 PWST	25 telegrammen, oude periode, met artiesten zoals Charles Michel, A. Lijnen, Herman Richir,  
			   C. Montald, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
F	 2985	 MIX	 UPU Coupons (11 stuks) - internationaal antwoordbewijs, 2 modellen, 8 en 10 Frank Belges,  
			   een exemplaar gecorrigeerd van 10 naar 8 Frank, Hannut, Merksem, Elsene, etc., zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2986	 ✉	 Grove baard postkaart “10c. rood”, Grand prix: Wielemans Cuppens, la plus importante brasserie  
			   du pays (opdruk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2987	 PWST	3 omslagen Leopold II klein formaat, “10c. groen”, met afstempeling Verviers (station),  
			   Anvers en Tournai (station), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2988	 ✉	 3 omslagen Leopold II groot formaat, “10c. groen”, met afstempeling Reckheim, Vedrin en 
			   Anvers(Palais), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
A	 2989	 PWST	Samenstelling honderden Publibel + afstempelingen op kaartjes in 2 albums, zm/m . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2990	 PWST	Samenstelling honderden PWST, cijfer op heraldieke leeuw, ook honderden op kaartjes  
			   en enkele brieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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A	 2991	 MIX	 Publibel, BK, aerogrammen, samenstelling in 2 ringalbums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2992	 PWST	Ongebruikte PWST, type Grove Baard, met voorgedrukt adres van “de petit moniteur”,  
			   Bruxelles, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2993	 PWST	Publibel, samenstelling 870 stuks, moderne periode in schoendoos, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2994	 PWS	 Samenstelling 10-tallen PWST niet gelopen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2995	 PWS	 Ec 13, 5 cent groen, afstempeling Bruxelles, dd. 30 mars 1880, naar Anvers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2996	 MIX	 Moderne periode voor 2000 w.o. frankeergeldige BK, BF, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Brieven
E	 2997	 ✉	 Envelop die gebruikt werd om processtukken te verzenden vanuit HAL, met de trein. Manuscript 
	 	 	 “Deboursés 7,15 Frs” naar Bruxelles met de firma Van Gend, achterzijde met paars etiket 
			   ‘MESSAGERIES J.B. Van GEND et Cie Tarif N°2, Grande Vitesse, tussen Hal en Brussel,  
			   zeer zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 180	 . . . . . . .    
A	 2998	 ✉	 1789/1950 Verzameling diverse oude documenten, wissels, ontvangstbewijzen, bankdocumenten,  
			   enz. in ringmap, Oost-Vlaanderen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2999	 ✉	 1799/1904 Samenstelling 18 brieven of voorlopers in map, binnenlandse bestemmingen, m/ntz . . . . . .       @	 16	 . . . . . . .    
B	 3000	 ✉	 1820/1950 West Vlaanderen, overwegend administratieve documenten w.o. watering,  
			   getuigschriften, verblijfsverandering, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3001	 ✉	 1858/1865 Kleine samenstelling klassiek w.o. 10 brieven en 7 zegels, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 16	 . . . . . . .    
E	 3002	 ✉	 1862 N° 12 volrandig op brief P.73-Liège naar Parijs, centrale afstempeling “PD”,  
			   “BELG A BROUELINES”, “25 JUIN 62”, zm (OBP 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
A	 3003	 ✉	 1865/1992 Samenstelling 72 diverse poststukken in album, w.o. aangetekende, Leopold I en II, 
			   14/18, FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
A	 3004	 ✉	 1871/1914 Postgeschiedenis, Tournai, verzameling 115 brieven of kaarten, PWST + 36 zegels  
			   + documentatie in ringmap, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    
KB	3005	 ✉	 1873/1915 Verzameling correspondentie van +/-100 stuks, meestal de grote steden,  
			   verschillende emissies voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3006	 ✉	 1873/1972 Samenstelling 86 poststukken w.o. fijne baard, LP, expres, aangetekend, censuur,  
			   HK 2350 S1/S2, ook wat buitenland aanwezig (11x), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
KB	3007	 ✉	 1879/1973 Samenstelling 55 poststukken, overwegend met stempels van de burelen Anderlecht, 
			   Cureghem, Cureghem (station), Cureghem (Bruxelles), aangetekend, taxe, drukwerk,  
			   agentschappen + jaarboekje, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
A	 3008	 ✉	 1880/1970 Samenstelling tientallen poststukken diverse uitgiften, w.o. fijne baard, Houyoux, 
			   Poortman, Boudewijn bril, waarbij express en aangetekend, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 3009	 ✉	 1887 Brief uit Parijs, 21 september 1887 naar Antwerpen, geopend aangekomen en hierdoor werd  
			   door de post de brief met een koordje ingepakt, verzegeld “Anvers ouverte”, zeer zeldzaam, zm/m. . . .     @	 20	 . . . . . . .    
KB	3010	 ✉	 1894/1907 Samenstelling 65 poststukken met diverse afstempelingen w.o. brede baard, zm/m/ntz . . . .     @	 30	 . . . . . . .    
B	 3011	 ✉	 1895/1974 Samenstelling 80 poststukken en enkele zegels met betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 3012	 ✉	 1895 Brief van station de Soignies (zeshoekige stempel) 13.11.1895 naar Menin (blauwe stempel  
			   op twee lijnen “MENIN 13 NOV 95”), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 3013	 ✉	 1895 Vrachtbrief uit Basècles (Carrières), 13/11/1895 (telegraafstempel), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3014	 ✉	 1899/1920 Samenstelling 35 ZK, alle verstuurd van en naar “Hoboken”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3015	 ✉	 1899/1946 Samenstelling 27 poststukken met lijnstempels, alfabetisch geklasseerd, zm/m . . . . . . . . . .           @	 24	 . . . . . . .    
F	 3016	 ✉	 1900/1932 Samenstelling 50 handelskwitanties, w.o. fijne en brede baard, Pellens, uitgifte 1915, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 14	 . . . . . . .    
A	 3017	 ✉	 1901/1976 Verzameling honderden poststukken in 2 grote ringmappen, w.o. veel fijne baard, 1915, 
			   Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 3018	 ✉	 1901/1948 Kleine samenstelling voornamelijk ZK met betere stempels zoals sterstempels Landelies  
			   en Eprave (10 stuks), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
A	 3019	 ✉	 1904/1974 Oostkantons, Elsenborn, 45 ZK en documenten w.o. veel zichten van het militaire kamp, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 3020	 ✉	 1904/1937 Samenstelling van 17 poststukken, merendeel gefrankeerd met Rode Kruis uitgaven 
			   1914/1915, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3021	 ✉	 1905/1906 “Bruxelles arrivée” - “Cachet d’essai”, samenstelling van 41 zichtkaarten in klein album, 
			   verstuurd uit diverse landen naar Brussel, interessant voor studie, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 3022	 ✉	 1907 Zichtkaart, gefrankeerd met OBP n° 56 (2x), verstuurd uit Oostende naar Antwerpen met 
			   stempels “TERUG AAN AFZENDER”, “ONBEKEND BIJ DE NAAMAFROEPING”, “REBUT”, zm/m/ntz. . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
A	 3023	 ✉	 1908/2008 Postgeschiedenis Linkeroever “St. Anneke” 1908/2008, zeer mooie 
			   tentoonstellingsverzameling in 2 ringmappen, 100 jaar postkantoor, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
F	 3024	 ✉	 1910/1950 Verzameling brieven, vele mooie stempels op vele aangetekende brieven, zm/m/ntz . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
KB	3025	 ✉	 Periode vanaf 1910, 26 documenten, met Perron, Wereldtentoonstelling 1894 Antwerpen, enz , 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 80	 . . . . . . .    
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A	 3026	 ✉	 1912/2005 Samenstelling 60-tal brieven of kaarten w.o. speciale vluchten, Belgisch-Congo,  
			   blok op brief (BL 17 en 31), Poortman, censuur, aangetekend, vignetten, enkele buitenland,  
			   in ringmap, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 3027	 ✉	 1918 Van Antwerpen naar Mannheim 23/3/1918 “Durch Eilboten Exprès” met OC 28 (2x),  
			   OC 15 en OC 20, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3028	 ✉	 Samenstelling van 36 poststukken ‘Uitgifte Perron van Luik’, in map, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 3029	 ✉	 1921/1980 Verzameling 65 poststukken in klemband, waarbij verzekerde zendingen, strafport, 
	 	 	 Oostende-Dover, 1° nachtvlucht, erinnofilie, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
F	 3030	 ✉	 1924/1936 Samenstelling 22 reclameomslagen van het “bestuur der postchecks”, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
A	 3031	 ✉	 1924/2001 Samenstelling 30 brieven in map, w.o. LP, expres, censuur, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 3032	 ✉	 1926/2003 Telegrammen, mooi gesorteerde verzameling in 9 mappen, +900 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3033	 ✉	 1928/1939 Aangetekende zendingen, 4 exemplaren van Gent 2 (tweemaal), Diest, Fosse, alle naar 
			   buitenland (Frankrijk, Zwitserland en Luxemburg) (1928, 1931, 1938 en 1939), zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    
A	 3034	 ✉	 1930/1966 Verzameling 36 LP-brieven naar diverse buitenlandse bestemmingen, o.a. Albanië, 
			   Argentinië, Brazilië, Canada, Groot-Brittannië, Denemarken, India, Tanzania, Uruguay, USA, 
			   Zweden, in ringmap, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
F	 3035	 ✉	 1930/1934 Samenstelling 12 brieven, alle met zegels uit reeksen 302/307 + bijfrankeringen,  
			   o.a. LP 5 op LP-brief naar Belgisch-Congo, aangetekende, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . . . . . . .    
B	 3036	 ✉	 1930/1932 Samenstelling 89 oude telegrammen met publiciteit, thematisch interessant, zm/m/ntz . . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 3037	 ✉	 1938 N° 320 “1.75fr. blauw”, op brief, vanuit Antwerpen, dd. 23-VII-1938, naar Göteborg (Zweden)  
			   Brief is doorgezonden, vlagstempel “Brengt uwe vakantie door in België” (Enkel Nederlands), zm. . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
F	 3038	 ✉	 1958/1959 Zuidpool, 1030/31 op speciale omslag (2x) + 1080 en 1081 (2x) op LP brief naar 
			   zuidpoolbasis, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3039	 ✉	 Sterstempels (relais) UITGEBREID GEHEEL in 2 dozen, 3.295 stuks in totaal (753 brieven en  
			   2.541 postkaarten), ook interessant voor zichtkaarten verzamelaars, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 500	 . . . . . . .    
A	 3040	 ✉	 Verzameling ambulante stempels en brieven in twee albums, vanaf klassieke periode tot aan de 
			   vijftiger jaren. Leuke stukken aanwezig. Voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 340	 . . . . . . .    
D	 3041	 ✉	 Doos met brieven, briefkaarten, alle periodes, emissie 1869 - 1950, ook buitenland, voor de 
			   stempelzoeker en postgeschiedenis, n° 137/38 (honderden zegels) in enveloppen, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 200	 . . . . . . .    
A	 3042	 ✉	 Automobielpost, verzameling in 2 mappen (ex. Foucart), brieven, stempels, MK, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 80	 . . . . . . .    
D	 3043	 ✉	 Alle periodes, doos vol met brieven, w.o. buitenland, aangetekende, stempels, grensovergang,  
			   enz..., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3044	 ✉	 Verzameling diverse uitgiften en periodes in ringmap, w.o. Oostende-Dover, Orval, Mercier,  
			   tot 2014, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 80	 . . . . . . .    
D	 3045	 ✉	 Uitgebreide verzameling fiscale filatelie w.o. documenten, consulaire zegels, emissiebank, 
			   wisselbrieven, handelseffecten, ontvangstbewijzen 1880/1940, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 3046	 ✉	 Poortman en Boudewijn, samenstelling 175 borderellen “Port betaald”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
D	 3047	 ✉	 Klein Staatswapen, samenstelling +100 brieven op bladen, waarbij mengfrankeringen, preo’s,  
			   TX, censuur, aangetekend, LP, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 60	 . . . . . . .    
D	 3048	 ✉	 Interessante samenstelling +/- 250 brieven tussen jaren ‘30 en ‘50, w.o. aangetekende, relais, 
			   censuur, luchtpost, enz... zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 3049	 ✉	 Periode Belgische frank, bomvolle doos overwegend Koningshoofden Leopold II t.e.m. Boudewijn I 
			   met relaisstempels, aangetekend, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
D	 3050	 ✉	 Uitgebreide samenstelling documenten, facturen, brouwerijen, suikerfabrieken, vrachtbrieven, 
			   autobrochures, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
KB	3051	 ✉	 Samenstelling 67 poststukken diverse periodes, w.o. Publibel, 1° vluchten, Sabena, Ballonpost, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 30	 . . . . . . .    
KB	3052	 ✉	 Verzameling brieven, moderne periode, vele aangetekend met mooie stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
D	 3053	 ✉	 Alle periodes, samenstelling honderden poststukken, diverse uitgiftes en stempels, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
B	 3054	 ✉	 -10% Samenstelling 177 brieven, w.o. lokale opdrukken soms met hoofdingen, alle uit Gent en 
			   omgeving, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
B	 3055	 ✉	 54 documenten, Eerste vlucht, meestal SABENA, naar vele verschillende bestemmingen, zm. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 3056	 ✉	 Radio/TV/omroep, verzameling van voor 1940 (private omroepen), reclame, briefomslagen,  
			   taks op ontvangsttoestellen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3057	 ✉	 Samenstelling 47 aangetekende brieven, moderne periode, terug naar afzender, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
D	 3058	 ✉	 Telegrammen, samenstelling +100 stuks, diverse periodes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
B	 3059	 ✉	 Varialot diverse periodes, w.o. ontvangkaarten, telegrammen, TBC-post, omslagen PCR, enz.... . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
F	 3060	 ✉	 Verzameling vlagstempels “Bevordert den dienst der postchecks”, 39 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
KB	3061	 ✉	 Leuke kleine verzameling brieven/postkaarten, alle periodes, mooie afstempeling w.o. relais,  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 3062	 ✉	 Lotje vlagstempels, wo. Waereghem grandes courses mardi 29 aout 1933,  
			   “Gebruikt de luchtpost”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    



— 88 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 3063	 ✉	 Verzamellotje van 10 brieven en postkaarten met “fortune” stempels (Tongres-Neerpelt), 
			   expressbrieven, censuur brieven, etc., m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 3064	 ✉	 N° 684 “2fr. groenblauw”, op brief “My UNCLE”, vanuit Brussel naar Indiana (USA), met 
			   vlagstempel “De Koloniale Loterij helpt onze geteisterden” - tweetalig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
B	 3065	 ✉	 32 diverse poststukken en postwaardestukken, diverse periodes, w.o. betere, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
D	 3066	 ✉	 Alle periodes, +350 brieven diverse uitgiften, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 3067	 ✉	 2 documenten, Inhuldiging van de lijndienst Londen-Oostende per draagvleugelboot op  
			   29 februari 1980, aangetekende zending Oostende 1, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
A	 3068	 ✉	 Postgeschiedenis “Waulsort”, 45 poststukken in ringmap, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3069	 ✉	 Samenstelling 83 brieven, overwegend moderne periode in map, w.o. enkele van buitenland  
			   naar België, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3070	 ✉	 Type Velghe, hoge waarden op 21 borderellen van afgifte met strafportstempel “T”, zm/m . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3071	 ✉	 Postogrammen, vanaf n° 1 geklasseerd in 5 mappen, zm/m/ntz (+/-200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3072	 ✉	 Samenstelling moderne koerier waarbij 45 omslagen verstuurd met postexpressvignet  
			   + boekje met zegels Buzin gest., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3073	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken diverse landen en periodes w.o. veel België, zm/m . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3074	 ✉	 Thema ‘De Fiets’, verzameling brochures, briefkaarten, wissels, facturen (o.a. Cyriel van Houwaart),  
			   lidkaarten, provinciale taks op rijwielen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3075	 ✉	 Enkele bankdocumenten met afstempeling N° 30 (Roulette), Grove baard, Fijne baard, enz., zm. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3076	 ✉	 Samenstelling 87 brieven en betaalbewijzen, bijna allemaal voor 1940, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3077	 ✉	 4 moderne gefrankeerde documenten, w.o. borderel van storting, taxipost, invoerrechten en 
			   herverzending, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3078	 ✉	 Samenstelling 10-tallen brieven, hoofdzakelijk moderne periode (tot 1993), m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3079	 ✉	 West-Vlaanderen, verzameling mooi geïllustreerde facturen, overwegend voor 1950,  
			   volgens gemeente geklasseerd, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3080	 ✉	 Samenstelling diverse, w.o. aangetekende, Leopold III, FDC’s, MK, HK, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3081	 ✉	 Oost Vlaanderen (periode voor 1950), verzameling met overwegend mooi geïllustreerde facturen,  
			   in 3 mappen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3082	 ✉	 Vlaams Brabant, verzameling facturen, oude documenten, briefomslagen, in 2 mappen, zm/m. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3083	 ✉	 Thema Belgisch Koningshuis, verzameling zichtkaarten, foto’s, gelegenheidsafstempelingen, 
			   documenten over de koningskwestie, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3084	 ✉	 Grote doos niet postaal materiaal, documenten, brochures, geïllustreerde omslagen, 
			   identiteitskaarten, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3085	 ✉	 100den fiscale documenten en fragmenten (1920/80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3086	 ✉	 Relais en andere stempels, 300-tal brieven 1970/1990, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3087	 ✉	 Thema landen, verzameling belasting op honden met avertissement uit 1772, provinciale belastingen 
			   1849/1973, aanmaningen betalen, betalingsbewijzen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3088	 ✉	 Thema muziek, samenstelling briefomslagen, facturen, betalingsbewijzen, documenten,  
			   o.a. Benoit en Sax, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3089	 ✉	 Sabena, 25 jaar luchtverkeer, o.a. vignetten, tickets, briefhoofdingen, invoerdocumenten, zm/m. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3090	 ✉	 Oostende, Oostende-Dover, verzameling oude documenten, geïllustreerde facturen, seinboekjes, 
			   briefkaarten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3091	 ✉	 Thema brouwerijen, verzameling met facturen, briefomslagen, wissels, brouwaangifte en  
			   talrijke andere documenten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3092	 ✉	 Thema rookwaren, tabak, verzameling postkaarten, briefomslagen, folders, geïllustreerde facturen, 
			   prijslijsten in 2 mappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3093	 ✉	 Samenstelling abonnementen, lidmaatschappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - “STEMPELS”
A	 3094	 0	 1834/2004 Postgeschiedenis Thielt in ringklasseur met 300 brieven en documenten, 80 zegels,  
			   waarbij aangetekende, strafport, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
F	 3095	 0	 1865/1907 Lotje klassieke zegels tussen n° 17/83 en n° 110 (2x), kwaliteit na te kijken, zm/m/ntz 
			   (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
A	 3096	 0	 1869/1981 Mooie stempelverzameling in 2 insteekboeken w.o. n° 30, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    
F	 3097	 0	 1869/1883, samenstelling tussen N° 19 en 36, (74 zegels) alle met zuivere puntstempels, zm/m/ntz. . .    @	 36	 . . . . . . .    
A	 3098	 0	 1884/1921 Samenstelling honderden zegels in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 3099	 0	 1884/1912 Mooie samenstelling 59 zegels met telegraafstempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
A	 3100	 0	 1887/2000 Postgeschiedenis Middelkerke in ringklasseur met 129 brieven en documenten  
			   en 21 zegels, waarbij aangetekende, strafport, express, AR + betere ZK, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 70	 . . . . . . .    
B	 3101	 0	 1893/1900, Stempelverzameling met overwegend mooie stempels 1893/1900, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
A	 3102	 0	 1893 Samenstelling voor de stempelzoeker, overwegend fijne baard, in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
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E	 3103	 ✉	 1905, BRUXELLES AGENCE n° 20, aangetekende brief, gefrankeerd met OBP n° 60 en 74  
			   “25c. Fijne baard” en “10c. Grove baard”, verstuurd uit Bruxelles agence n°20 (11/11/1905) naar  
			   La Louvière 12/11, doorverstuurd naar Bruxelles en terug aan afzender door St.-Josse-ten-Noode, m. . . .   F	 84	 . . . . . . .    
A	 3104	 MIX	 1906/1980 Uitgebreide samenstelling typo stempels in 2 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 3105	 0	 Verzameling “Tentoonstelling” 1910/13, uit de reeksen n° 74/77, 81/83, 84/91 en Pellens,  
			   mooi geheel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 12	 . . . . . . .    
F	 3106	 0	 Verzameling “RELAIS” stempels vanaf 1918, enkele mooie exemplaren “VEEL KONING”, zm/m/ntz. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
A	 3107	 ✉	 1920/modern, Oostkantons, samenstelling 98 brieven of kaarten in album, uit diverse gemeenten  
			   w.o. kleinere, militaire post, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
F	 3108	 ✉	 Restant lotje van 6 brieven, alle periodes, inclusief afstempeling “BELGISCHE LEGERPOST” en  
			   1 brief Luxemburg, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 3109	 0	 Kleine verzameling afstempeling “LIER - LIERRE”, D.C. op n° 30, E.C. op n° 38, 74, T1L,  
			   T4R B (B, C, D), T2L, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 3110	 0	 Verzameling klassieke zegels met “BRUXELLES 5” afstempeling (LET OP: grote en kleine “5”),  
			   verschillende types, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 3111	 0	 Verzamellotje klassieke zegels, w.o. n° 14, 15, 21, 36, 66 en 80, zegels hebben mooie centrale 
			   afstempelingen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
A	 3112	 0	 Verzameling in een insteekboek, vanaf n° 6 tot 1069, meerdere exemplaren van sommige zegels,  
			   echt voor de stempelzoeker, m/ntz (Enorm hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 160	 . . . . . . .    
D	 3113	 0	 Stempelverzameling op ZK, BK en zegels type Pellens, waarbij betere, honderden stuks, zm/m/ntz. . . .     @	 40	 . . . . . . .    
A	 3114	 0	 Zeer interessante samenstelling/stockrestant klassiek materiaal met medaillons, n° 30, 46, Pellens, 
			   Merode, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 200	 . . . . . . .    
B	 3115	0/PWS	Samenstelling relaisstempels diverse periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
F	 3116	 0	 Specifieke drukwerkstempels, samenstelling van 19 zegels en 1 brief met “PD” afstempelingen  
			   op 1869 en 1884 uitgiften, interessant, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN
A	 3117	**/*/0	 1849/2016 Prachtcollectie in 10 KaBe albums, w.o. klassiek, stempels, n° 37 * met certificaat, 
	 	 	  fijne baard **, grove baard **, Pellens **, 132/34 **, 5 franken **, Rode Kruis *, Houyoux **/*, 
			    1° Orval **, postzegeldagen *, 272A/K *, Montenez **, Mercier **, sanatorium **, grote Orval *, 
			    BL 5/6 **, jaren ‘50-’60 **, LP, TG, RT 1a **, TF, BA (ntz), dagblad *, TX, NA, SP, 
			    dienst, BZ, KP, zm/m/ntz +(Nominaal: 3.025). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 4000	 . . . . . . .    
A	 3118	 MIX	  1849/1978 Belangrijke verzameling in 2 albums Davo, klassiek */(*), fijne baard *, grove baard *, 
			    Pellens **, 132/34 *, 5 franken *, Rode Kruis *, Helm “10fr.” **, Houyoux **, 1° Orval **, 
			    Montenez **, 301 **, 325 **, Elisabeth **, Mercier **, Grote Orval * (n° 374 met zwart punt in 
			    gom), ridder **, -10% **, jaren 1946/1960 overwegend **, BL 1/7 *, BL 26/30 **,  
			    nominaal, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 2000	 . . . . . . .    
A	 3119	**/*/0	 1849/1982 Verzameling in 2 albums Davo, waarbij klassiek, n° 37 gest. (afgeronde hoek), 30 **,  
			    28A **, 1911 *, 5 franken gest., Rode Kruis gest., Helm *, Antwerpse Postzegeldagen *,  
			    Mercier gest., Infanterie *, Grote Orval *, Kruis van Lotharingen gest., Ridder gest., 410 gest., 
			    Gellingen **, 792/97 **, jaren ‘50 meestal met *, Brugge, Breendonk II **, Brugge **, BZ, 
			    LP, TX, dienst, dagblad, ST - gevleugeld wiel (zonder waarborg), BL 1 **, BL 44 *, BL 26 **,  
			    BL **, KP, PU, preo’s, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 1500	 . . . . . . .    
A	 3120	 MIX	  1849/1950 Verzameling in 2 albums Davo, waarbij beter klassiek, 40 *, grove baard **/*,  
	 	 	  fijne baard *, Caritas **/* (zonder 95), 5 franken (**), Pellens **, Merode **, Albert I **,  
			    Houyoux **, 1° Orval *, 301 **, Kepie **, Elisabeth **, Mercier ** (5fr. met roestvlek), infanterie **, 
			    sanatorium **, Kruis van Lotharingen **, 410 **, Poortman **, Rubens **, BL 1/3 **, BL 5/9 **, 
			    582 BA **, 1005/7 **, -10 **, Gellingen **, senaat **, 792/97 **, Atletiek **, BL 26/29 **,  
			    zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 1450	 . . . . . . .    
A	 3121	**/*/0	 1849/1962 Verzameling in 3 Lindner albums waarbij klassiek, stempels, veel dubbel verzameld, 
			    overwegend gest. soms in gemengde kwaliteit (n° 37 ntz), alle grote reeksen zoals Rode Kruis gest., 
			    5 franken gest., Mercier gest., Grote Orval gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 1200	 . . . . . . .    
A	 3122	**/*/0	 1849/1999 Belangrijke verzameling in 4 albums Davo, w.o. klassiek, n° 37 (2x vals), fijne baard *, 
			    Pellens *, 5 franken * (roestvlekje), omgekeerde Dendermonde ** (vals), Rode Kruis *,  
			    Helm “5fr.” ** (“2fr.” en “10fr.” hergomd), Houyoux **/* met kleurnuances, 1° Orval **, 301 **,  
			    323 **, Elisabeth **, Mercier *, infanterie *, grote Orval **/* (ntz), ridder *, 410 **, Gellingen **, 
			    BL 2 *, BL 4 **+*, BL 26 **, jaren ‘50 overwegend ** + nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 1150	 . . . . . . .    
A	 3123	 **/*	  1849/1949 Verzameling in album Davo, waarbij fijne baard **/*, Caritas **, Pellens **/*, 5 franken *,  
			    Rode Kruis *, 221/33 **, grote Montenez **/*, 325 **, Infanterie *, grote Orval ** (hoogste waarde  
			    met variëteit, doch met geplooid hoektandje), ridder **, Poortman **, 792/97 ** + blokken,  
			    zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 1100	 . . . . . . .    
A	 3124	 MIX	  1858/1985 Verzameling in 8 Safe albums, w.o. semi-klassiek, Rode Kruis *, Helm * (ntz), BL 1 *, 
			    Houyoux ongetand, Antwerpse postzegeldagen *, landschappen **, Grote Montenez */gest.,  
	 	 	  272A/K * (2x), kastelen ** + *, Mercier * (2x), Braine L’Alleud (*) (met certificaat), Grote Orval *, 
			    674/89A ongetand, PA 10A/11A **, Patton ongetand, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 1800	 . . . . . . .    
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A	 3125	 **/*	  1866/2005 Verzameling in 6 albums Davo LX w.o. 62 **, Pellens **/*, Houyoux **, 221/33 **,  
			    1° Orval **, 301 **, 325 **, infanterie **, Kruis van Lotharingen **, ridder *, Poortman **,  
			    -10% **, Gellingen **, BL 5 **, B 26 **, BL 27/29 **, atletiek **, Elisabeth **, UPU **,  
			    Schrijvers **, 2-luiken **, Boudewijn bril **, Breendonk I + II **, Brugge **, BL 30/31 **,  
			    nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 1000	 . . . . . . .    
A	 3126	**/*/0	 1866/1980 Verzameling telegraaf, SP, o.a. TR 58/78 ongetand *, TR 79/99 *, TR 100/127 *,  
			    TR 128/34 *, TR 135/66 **, TR 178/201 * (ntz), TR 336/54B **, dagblad, LP, dienst, TX in  
			    3 albums, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 900	 . . . . . . .    
A	 3127	 **/*	  1894/1993 Quasi volledige verzameling in KaBe albums, w.o. brede baard *, 81/83 **, Caritas **/*, 
			    Pellens **/*, Merode **, Rode Kruis *, Helm **, BL 1 **, Houyoux **, BL 2 **/3 **, Mercier **,  
			    Infanterie **, Grote Orval **, BL 4 **, Poortman **, Rubens **, BL 26-V **, BL 30 **, UPU **,  
			    Breendonk I + II **, Brugge **, BL 31 **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 2000	 . . . . . . .    
A	 3128	 **/*	  1944/1994, 3 Leuchtturm albums, niet volledig (bijna geen BF, wel LP), “Brugge”, schrijvers, 
			    Boudewijn bril met scharnier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 120	 . . . . . . .    
A	 3129	 MIX	  1945/1970 Prachtige uitgebreide verzameling in 3 Safe albums (slechts enkele zegels *), w.o. 
			    Gellingen **, BL 26/30 **, UPU **, 2-luiken **, LP **, 914A/B ** + gest., plaatnummers, 
			    CEPT **, Belgische gebieden, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 600	 . . . . . . .    
A	 3130	 0	  2002/2020 Prachtverzameling in 7 albums, gestempeld CTO uit Bpost abonnement, inclusief velletjes 
			    van 10, zeldzaam zo volledig!, enorme kostprijs, zm (1100 x “I”, 321 x “E”, 148 x “W”, 57 x “ZW” 
			    en 208) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 500	 . . . . . . .    
A	 3131	 0	  Verzameling met klassieke zegels, veel ongetande medaillons, kwaliteit na te zien, voor de 
			    stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 3132	 0	  Verzameling afstempelingen tussen n° 1 tot 83, niet alle zegels aanwezig, telkens 1 afstempeling, 
			    mooi materiaal voor een startverzameling, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    

BELGIË - Gespecialiseerde verzamelingen
A	 3133	 ✉	 1500/1700 Namen, mooie verzameling van deze stad, 27 ex. vanaf voorlopers tot klassiek,  
			   met daarbij 7 mooie geïllustreerde kaarten van de stad (periode 1500/1700), mooi voor  
			   tentoonstelling, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 700	 . . . . . . .    
A	 3134	 ✉	 1900/1980 Verzameling +/-2000 ex., PWST, BK, in 15 klasseurs, mooi opgezet, interessant om 
			   verder uit te bouwen: PK, geïllustreerde PK incl. Orval en Kepi, kaartbrieven, LP, adreswijziging,  
			   Oostende-Dover, Duitse bezetting W.O. I, -10% Van Acker, publibels, postogrammen, etc., zm . . . . . . .        @	 500	 . . . . . . .    

BELGIË - SAMENSTELLINGEN (FRANKEERWAARDE)
D	 3135	**/*/0	 1851/2011 Restantverzameling + wat back of the book, in 4 Davo kaften en 2 insteekboeken,  
			   overwegend frankeerwaarden ( 1.641,28), gestempeld en met scharnier niet meegerekend,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 250	 . . . . . . .    
A	 3136	**/*/0	 1858/2016 Verzameling vooral nominaal in 4 albums Davo, postfris vanaf 1971, inclusief boekjes  
			   en blokken, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 3.028) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 540	 . . . . . . .    
D	 3137	**/*/0	 1858/1995, voorraad vnl nominaal in 3 insteekboeken, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: € 45.849) . . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
A	 3138	**/*/0	 1883/2013, 7 Excellent albums, zeer weinig voor 1956, vanaf 1957 ** en quasi volledig,  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 4.010,37). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 700	 . . . . . . .    
A	 3139	 **/*	 1897/2020 Verzameling hoofdzakelijk nominaal in 4 insteekboeken, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde: €1.209). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 200	 . . . . . . .    
D	 3140	 **/0	 1905/2007 Voorraad vooral nominaal in 14 boeken of mappen, zm/m (Frankeerwaarde: €3.969). . . . .      @	 400	 . . . . . . .    
A	 3141	**/*/0	 1905/1988 Samenstelling vooral nominaal in insteekboek en box, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde: 6.104BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 14	 . . . . . . .    
GF	3142	**/*/0	 1905/2010 Samenstellingen vooral nominaal in insteekboek + 10-tallen pergamijnzakjes,  
			   zegels, blokken en boekjes, zm/m (Frankeerwaarde: 2.068). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 320	 . . . . . . .    
A	 3143	 **/0	 1915/2010 Verzameling hoofdzakelijk nominaal in 3 albums + 1 vellenmap, zm/m  
			   (Frankeerwaarde: 1.290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 200	 . . . . . . .    
D	 3144	 **/*	 1930/2016, voorraad vnl nominaal in 4 insteekboeken en 1 map, zm/m  
			   (Frankeerwaarde 2.473 + 113x verenigingzegel Buzin). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 360	 . . . . . . .    
A	 3145	 **	 1941/2000 Verzameling hoofdzakelijk nominaal in 2 albums w.o. veel blokken, zm/m  
			   (Frankeerwaarde: 238). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 24	 . . . . . . .    
D	 3146	 **	 1943/2023 Samenstelling vooral nominaal in 2 insteekboeken + pergamijnomslagen, zm/m 
			   (Frankeerwaarde: 761). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 130	 . . . . . . .    
D	 3147	 **	 1949/1999 Verzameling + voorraad in 2 albums Davo + 9 boeken of mappen + 1 doosje,  
			   hoofdzakelijk nominaal, zm/m (Frankeerwaarde: 71.852 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 140	 . . . . . . .    
A	 3148	 **	 1953/2015 Verzameling boekjes (vanaf 1969) in 2 albums, w.o. ook dienst- en rolzegels, zm 
			   (Frankeerwaarde: 3.086). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 620	 . . . . . . .    
A	 3149	 **	 1954/2015 Verzameling hoofdzakelijk blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde: €3.415). . . . . . . . . .           @	 580	 . . . . . . .    
A	 3150	 **	 1955/2001 Samenstelling hoofdzakelijk nominaal in 3 insteekboeken, zm  
			   (Frankeerwaarde: 10.380 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 24	 . . . . . . .    
A	 3151	 **/*	 1955/1991 Verzameling hoofdzakelijk nominaal in 2 albums Davo, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
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D	 3152	 **	 1956/1992 Voorraad vooral nominaal in boeken en mappen, w.o. volledige vellen en  
			   veel volledige reeksen, zm (Frankeerwaarde: 60.672 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 130	 . . . . . . .    
A	 3153	 **/0	 1956/2022 ENORME verzameling in 9 Safe albums (met cassette), voornamelijk na 2000 en  
			   nominaal, w.o. blokken, boekjes, velletjes van 5 en 10, plaatnummers, Duostamps, gezamenlijke  
			   uitgiften, HK, FDC, FDS, NA, LX, PRACHTIG (OBP 9.877). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 2000	 . . . . . . .    
GF	3154	 **	 1957/2004 Verzameling + samenstelling hoofdzakelijk nominaal in 4 Lindner albums (1974/2004)  
			   + 3 insteekboeken, ruilboekje en enkele losse bladen, zm/m (Frankeerwaarde: 1.529). . . . . . . . . . . .             @	 180	 . . . . . . .    
A	 3155	 **	 1957/1984 Samenstelling nominaal in 3 insteekboeken en 2 albums (waterschade niet geteld),  
			   zm/ntz (Frankeerwaarde: 12.272 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 24	 . . . . . . .    
A	 3156	 **	 1958/2001 Voorraad nominaal in insteekboek, inclusief blokken en boekjes + zwart-wit velletjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 44	 . . . . . . .    
A	 3157	 **	 1958/2010 Verzameling nominaal in 2 insteekboeken, w.o. blokken en rolzegels,  
			   zm (Frankeerwaarde: 706) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 120	 . . . . . . .    
D	 3158	 **/BK	 1958/2013 Samenstelling diverse uitgiften en BK, zm (Frankeerwaarde: €350). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
A	 3159	 **	 1960/2016 Zeer mooie verzameling, 5 Davo LX + insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €5.773,26). . . . .      @	 1100	 . . . . . . .    
A	 3160	 **	 1960/2021 Zeer mooie samenstelling in 5 Leuchtturm albums, zm (Frankeerwaarde: €4.063). . . . . . .        @	 740	 . . . . . . .    
A	 3161	 **	 1960/2008 Voorraad nominaal in 5 insteekboeken, inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 379) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 44	 . . . . . . .    
A	 3162	 **	 1960/2008 Verzameling 4 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €771). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
A	 3163	 **	 1961/1990 Verzameling nominaal in 4 Lindner albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
D	 3164	 **	 1962/1999 Samenstelling in 7 albums en een doosje, BF periode, zm (Frankeerwaarde: €1.872). . . . .      @	 150	 . . . . . . .    
D	 3165	 **	 1962/2002, voorraad blokken in omslagen, zm (Frankeerwaarde € 482) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 3166	 **	 1963/2006 Voorraad nominaal in 4 insteekboeken, inclusief blokken, zm (Frankeerwaarde: €2.622). . .    @	 270	 . . . . . . .    
B	 3167	 **	 1963/1989 Voorraad in box, zegels met waterschade niet geteld, zm/ntz  
			   (Frankeerwaarde: 22.518 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 3168	 **/0	 1943/1996, vnl nominaal in 3 insteekboeken, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 27.563 BEF). . . . . . . . . . . . @	 60	 . . . . . . .    
D	 3169	 **	 1963/2005, voorraad nominaal in omslagen, op kaartjes, incl blokken en boekjes, zm/m  
			   (Frankeerwaarde 3.429) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 340	 . . . . . . .    
A	 3170	 **	 1964/2011 Vrij volledige verzameling in 7 Excellent albums (1 leeg met bladen), inclusief blokken + 
			   zegels en boekjes + zegels (Jaar 2011 niet volledig en zit in boek II), zm (Frankeerwaarde: 2.900). . .    @	 500	 . . . . . . .    
A	 3171	 **	 1965/1998 Verzameling vooral nominaal, maar ook Ieper en Spontin ** (fosfor), 1370-P2  
			   (wit papier), HK Finch, zwart-wit velletjes en enkele variëteiten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 160	 . . . . . . .    
D	 3172	 **	 1965/2020, voorraad nominaal in mappen, w.o. in vellen, 50x prior, zm (Frankeerwaarde € 1.910) . . .    @	 220	 . . . . . . .    
A	 3173	 **	 1966/2009 Verzameling in 3 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €1.595) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 240	 . . . . . . .    
D	 3174	 **	 1966/2007 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken en presentatiemapjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 2.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 300	 . . . . . . .    
D	 3175	 **	 1968/2006 Verzameling in 5 prachtige Safe Dual albums, inclusief blokken, zm  
			   (Frankeerwaarde: 1.058). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 130	 . . . . . . .    
A	 3176	 **	 1968/2009 Verzameling in 3 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €1.566) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 230	 . . . . . . .    
A	 3177	 **	 1968/2002, zeer uitgebreide verzameling in 9 albums, w.o. plaatnummers, duostamps, blokken,  
			   boekjes, vellen en veldelen, zm (Frankeerwaarde 5.238) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 600	 . . . . . . .    
B	 3178	 **	 1969/2005 Samenstelling nominaal op bladen, w.o. stempels, zm (Frankeerwaarde: €155 + 10 AR) . .   @	 18	 . . . . . . .    
B	 3179	 **	 1969/2006 Voorraad boekjes, zm/m (Frankeerwaarde: €807). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 130	 . . . . . . .    
A	 3180	 **	 1969/2012, samenstelling nominaal in insteekboek en ringmap, zm (Frankeerwaarde: €464). . . . . . . .         @	 90	 . . . . . . .    
A	 3181	 **	 1970/2001 Verzameling in 3 albums Davo + jaarboek 1998, zm (Frankeerwaarde: €848) . . . . . . . . . .           @	 100	 . . . . . . .    
A	 3182	 **	 1970/1993, Elström, Velghe, Olyff, verzameling in Safe-ringband, w.o. plaatnrs., drukdata, 
			   rolzegels, boekjes, dienst, zm (Frankeerwaarde 32.885 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 66	 . . . . . . .    
B	 3183	 **	 1971/1989 Samenstelling nominaal w.o. Belgica ‘72, thema Belga, boekjes (taxipost variëteit),  
			   zm (Frankeerwaarde: 9.176 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 26	 . . . . . . .    
A	 3184	 **	 1972/2004, 4 albums Lindner (1972/2004) niet volledig, zm (Frankeerwaarde: €746). . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
F	 3185	 **	 1972/1990 Belgica ‘72 in velletjes van 10 en 20 + enkele blokken, zm (Frankeerwaarde: 2.546 BEF). .   @	 16	 . . . . . . .    
A	 3186	 **	 1972/1993 Samenstelling nominaal in blok van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3187	 **	 1975/2016 Kleine samenstelling nominaal in insteekboek, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: €147). . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
D	 3188	 **	 1976/2012 Samenstelling nominaal in omslagen en pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde: €993). . . .     @	 140	 . . . . . . .    
A	 3189	 **	 1977/2007 Samenstelling blokken en velletjes in ringmap, zm (Frankeerwaarde: €305,47) . . . . . . . . .          @	 42	 . . . . . . .    
A	 3190	 **	 1979/2016 Verzameling in 6 albums Davo LX, zm (Frankeerwaarde: €3.835). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 700	 . . . . . . .    
A	 3191	 **	 1982/2009, voorraad in ringband, diverse langlopende reeksen, vnl Albert II, w.o. velletjes van 10, 
			   plaatnrs., drukdata, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 330	 . . . . . . .    
A	 3192	 **	 1983/2008 Verzameling in 3 albums Davo inclusief blokken en boekjes, ook iets spoorweg  
			   aanwezig, zm (Frankeerwaarde: 1.784) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 320	 . . . . . . .    
A	 3193	 **	 1984/2007, zm (Frankeerwaarde € 795). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 120	 . . . . . . .    
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D	 3194	 **	 1986/2019 Samenstelling nominaal w.o. Buzin, zm (Frankeerwaarde: €1.961). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 360	 . . . . . . .    
D	 3195	 **	 1987/1999 Verzameling in jaarmapjes + enkele presentatiemapjes, zm (Frankeerwaarde: €471). . . . .      @	 44	 . . . . . . .    
A	 3196	 **	 1988/1998 Voorraad in 2 ringklasseurs w.o. in blok van 4, zm (Frankeerwaarde: 35.150 BEF). . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    
D	 3197	 **	 1989/2001 Samenstelling nominaal in presentatiemapjes, jaarmapjes, boekjes + 2 boekjes Buzin,  
			   zm (Frankeerwaarde: 545) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 54	 . . . . . . .    
GF	3198	 **	 1989/2023 Uitgebreide samenstelling nominaal in omslagen (abonnement) van Bpost,  
			   zm (Frankeerwaarde: 5.684). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 1000	 . . . . . . .    
A	 3199	 **	 1989/2012 Verzameling boekjes in album Davo, zm (Frankeerwaarde: €2.001) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 400	 . . . . . . .    
A	 3200	 **	 1989/2010, uitgebreide samenstelling boekjes en combinaties uit boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde € 3.178) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 620	 . . . . . . .    
GF	3201	 **	 1989/2012, voorraad boekjes, zm (Frankeerwaarde € 1.994). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 400	 . . . . . . .    
D	 3202	 **	 1995/2002 Samenstelling nominaal in jaarmapjes, 1995 (1x), 1996 (3x), 1997 (3x), 1999 (2x),  
			   2000 (2x) en 2002 (2x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 70	 . . . . . . .    
B	 3203	 **	 1998/2008 Losse waarden, afgeweekte zegels niet geteld, zm (Frankeerwaarde: €1.150). . . . . . . . . .           @	 200	 . . . . . . .    
D	 3204	 **	 1999/2014 (zonder 2013) Verzameling in jaarboeken + enkele kaders, zm  
			   (Frankeerwaarde: €2.187). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 330	 . . . . . . .    
D	 3205	 **	 Duostamps, voorraad in ringband + 3 doosjes, zm (Frankeerwaarde € 895). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 180	 . . . . . . .    
A	 3206	 **	 2001/2016 Verzameling inclusief blokken in 3 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €1.778). . . . . . . . .          @	 330	 . . . . . . .    
A	 3207	 **	 2003/2019 Samenstelling nominaal in omslagen + lege albumbladen Davo LX 2017/19, zm 
			   (Frankeerwaarde: 520). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 100	 . . . . . . .    
B	 3208	 **	 2006 “Festival van het stripverhaal in Angoulême, “Le Lombard”, n° 3274 “Rode posthoorn met 
			   prior”, in 12 volledige vellen van 15, waarvan telkens 1 zegel met speciale stempel, in 12 mapjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 245,28). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 3209	 **	 2008/2015, verzameling in 2 Leuchtturm albums, incl. blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde 1.461). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 300	 . . . . . . .    
F	 3210	 **	 N° 3182 “Rode posthoorn” in Duostamp met K3 en Elvis Presley (195x) in 13 vellen van 15,  
			   zm (Frankeerwaarde: 284,70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
F	 3211	 **	 N° 3183 “Rode posthoorn + prior” in Duostamp met diverse onderwerpen (x750) in 50 vellen  
			   van 15, zm (Frankeerwaarde: 367,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    
F	 3212	 **	 N° 4831 “Prior my stamp”, Buzin studiegroep, in vel van 20, zm (Frankeerwaarde: €45,40). . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
A	 3213	 0	 1849/1998 Verzameling in 4 albums Davo w.o. klassiek, n° 37 gest. (-1 tand), stempels, Caritas,  
			   5 franken, Rode Kruis, Helm, 325, Mercier, infanterie, sanatorium, grote Orval, Kruis van 
			   Lotharingen, ridder, Gellingen, 792/97, BL 2/7, BL 26, BL 28, jaren ‘50, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 960	 . . . . . . .    
A	 3214	**/*/0	 1849/1951 Verzameling in album Davo waarbij klassiek in gemengde kwaliteit, 81/83 **,  
			   Pellens “5fr.” **, Helm **/*, 1° Orval *, 301 **, 314 **, 325 **, Mercier *, Kruis van Lotharingen *, 
			   Ridder *, 410 **, 792/97 *, PA 10A/11A **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 500	 . . . . . . .    
A	 3215	 (*)/0	 1849/1944 Verzameling in album Davo, w.o. klassiek, fijne baard *, Caritas *, Pellens **/*, 
			   Merode *, Albert I *, 5 franken *, Helm **, Houyoux *, 1° Orval **/*, landschappen **, Mercier *,  
			   Infanterie *, Rubens *, BL 1 (plooi), BL 2 * (roest, zegel **), BL 3 *, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 400	 . . . . . . .    
A	 3216	**/*/0	 1849/1984 Verzameling in 3 albums Davo, w.o. Merode *, Kastelen gest., Poortman “2,45fr.” **,  
			   582 BA **, 1007 **, BL 3 *, BL 4*, BL 26 **, BL 27/28 *, 914 A/B, Elisabeth **, UPU **, 
			   2-luiken **, Breendonk **, Brugge **, LP, nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 380	 . . . . . . .    
A	 3217	**/*/0	 1849/2010 Verzameling in 8 Excellent albums, waarbij mooi klassiek gest., Caritas gest.,  
			   Helm “2fr.” * (licht dun), 301 gest., 315 gest., infanterie gest., sanatorium gest., Kruis van 
			   Lotharingen *, 410 gest., BL 5 gest., Rubens **/gest., atletiek gest., Elisabeth gest., BL 31 gest.,  
			   2-luiken *, Breendonk I + II gest., Brugge gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 350	 . . . . . . .    
A	 3218	 0	 1849/2004 Verzameling in oud album KaBe, klassiek in gemengde kwaliteit, n° 37 (dun), fijne baard, 
			   Caritas, Pellens, 5 franken, Kastelen, Elisabeth, infanterie, sanatorium, Kruis van Lotharingen, 
			   Ridder, Atletiek, 2-luiken, TX, SP, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 330	 . . . . . . .    
A	 3219	 */0	 1849/1939 Oude verzameling in Yvert klemband, waarbij veel beter materiaal, doch in gemengde 
			   kwaliteit, dienst, LP, BZ, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 300	 . . . . . . .    
A	 3220	 */0	 1849/1953 Verzameling in album in album Davo, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   5 franken (gest.), Helm “10fr.” *, 301 **, sanatorium *, Rubens *, atletiek *, UPU *, zm/m/ntz. . . . . . .      F	 250	 . . . . . . .    
A	 3221	**/*/0	 1849/2010 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken, waarbij betere waarden en volledige 
			   reeksen, blokken, BZ, LP, SP, preo, dienst, TX, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 200	 . . . . . . .    
A	 3222	**/*/0	 1849/1979 Verzameling in album Davo, w.o. Ballon Piccard **, Senaat **, BL 27/28 **, Atletiek **,  
			   Elisabeth **, Breendonk I + II **, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 170	 . . . . . . .    
A	 3223	**/*/0	 1849/1971, Verzameling in album Davo, waarbij veel beter materiaal, overwegend *, zm/m/ntz . . . . .      @	 170	 . . . . . . .    
A	 3224	**/*/0	 1849/1961 Verzameling in klemband met veel volledige reeksen, o.a. brede baard gest., 221/33 *, 
			   Rubens *, BL 27/28 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 140	 . . . . . . .    
A	 3225	 */0	 1849/1962 Voorraad in insteekboek waarbij klassiek, semi-klassiek, reeksen, loont de moeite  
			   om na te kijken, m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 120	 . . . . . . .    
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A	 3226	**/*/0	 1849/1960 Verzameling in insteekboek w.o. 81/83 **, Caritas gest./*, Pellens gest.,  
			   5 Franken gest., 1° Orval *, infanterie *, HK, BL 30 **, UPU *, 2-luiken, Boudewijn bril **,  
			   enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 100	 . . . . . . .    
A	 3227	**/*/0	 1849/1962 Verzameling in Davo-album w.o. Mercier, Ridder, enz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    
A	 3228	 0	 1849/1960 Zeer interessant stockrestant, met o.a. epauletten, medaillons, n° 37, enz.,  
			   veel mooie stempels, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 100	 . . . . . . .    
A	 3229	 0	 1849/1905 Samenstelling met o.a. honderden medaillons, waarbij zeer mooie stempels,  
			   te bekijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 3230	 */0	 1849/1932 Restantverzameling in klemband w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 37 gest. (hersteld), 
			   pubs, SP, BZ, Belgisch-Congo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 3231	 0	 1849/2009 Voorraad in 7 insteekboeken, waarbij uitgebreid klassiek (ntz), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
A	 3232	**/*/0	 1849/1938 Verzameling in gemengde kwaliteit, waarbij 301 **, SP, enz. in oude klemband,  
			   zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 3233	 0	 1849/1961 Voorraad in insteekboek, na te zien op stempels, w.o. “5 franken” (plooitje), m/ntz . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
A	 3234	 MIX	 1850/1975 Verzameling in 2 albums w.o. 13A/15A (*), brede baard *, Helm ** (behalve “5fr.” *),  
			   301 **, ballon Piccard **, Rubens **, Gellingen **, Boudewijn bril **, Brugge **, nominaal,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 480	 . . . . . . .    
A	 3235	 **/0	 1850/1961 Samenstelling in album Davo met o.a. Elizabeth 1951 **, 879 **, UPU *, Schrijvers **, 
			   2-luiken *, Breendonk I + II **, Brugge **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 3236	 MIX	 1851/1891 Samenstelling waarbij veel betere waarden, overwegend met gebreken in insteekboek,  
			   veel mooie albumstukken, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3237	**/*/0	 1851/1964 Samenstelling/voorraad in 3 insteekboeken, w.o. volledige reeksen o.a. atletiek **, 
			   Elisabeth ** (2x), UPU **, Brugge **, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 230	 . . . . . . .    
A	 3238	 MIX	 1851/1959 Verzameling in zeer gemengde kwaliteit w.o. grote Montenez *, 301 **, BL 3 *,  
			   infanterie *, BL 4 *, 792/97 **, 2-luiken **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 180	 . . . . . . .    
A	 3239	**/*/0	 1851/1980 Startverzameling in album Davo, w.o. volledige reeksen o.a. Rubens gest.,  
			   Rode Kruis 1953 (2x) op omslag, BL 31/32 op FDC, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 3240	**/*/0	 1858/1967 Verzameling in 3 Safe Dual albums, w.o. mooi semi-klassiek *, 81/83 **, 5 franken *, 
			   Helm *, 1° Orval *, grote Montenez *, 325 **, BL 3 *, Mercier *, grote Orval *, Kruis van  
			   Lotharingen *, ridder *, BL 4 *, BL 5 *, BL 6 **, BL 30 **, UPU *, 2-luiken *, Breendonk II **,  
			   Brugge *, BL 31 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 900	 . . . . . . .    
A	 3241	**/*/0	 1858/2000 Verzameling in 2 albums Davo w.o. kleine Montenez **, Senaat reeksen **/*,  
			   Elisabeth **, Boudewijn bril **, nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 735). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 240	 . . . . . . .    
A	 3242	**/*/0	 1858/2005 Verzameling in 6 albums Davo, w.o. UPU *, Brugge *, overwegend nominaal, zm/m/ntz 
			   (Frankeerwaarde: 1.244). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 210	 . . . . . . .    
A	 3243	**/*/0	 1858/1964 Samenstelling in insteekboek, diverse uitgiften met dubbels, waarbij beter materiaal, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 150	 . . . . . . .    
A	 3244	**/*/0	 1858/2002 Samenstelling diverse uitgiften in 3 boeken, waarbij beter materiaal in gemengde  
			   kwaliteit, w.o. mouwstrepen (vals), grote Montenez, Kastelen en Elisabeth *, Kepie **/*,  
			   BL 3 ** (plooi), Boudewijn bril 925b ** (zonder waarborg), SP gevleugeld wiel **/*  
			   (zonder waarborg), TR BL 4 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 140	 . . . . . . .    
A	 3245	 **/0	 1858/2008 Samenstelling diverse uitgiften en nominaal in insteekboek, w.o. SP, BZ, dagblad, 
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 386). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 130	 . . . . . . .    
A	 3246	**/*/0	 1858/1961 Samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen ** en *, o.a. UPU **, LP, TX, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 3247	**/*/0	 1858/1982, verzameling + samenstelling in Davo en insteekboek, w.o. Pellens gest., 5 Franken *, 
			   nominaal, zm/m/ntz (+ Canada ‘80 en ‘83 in 2 jaarboeken). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 60	 . . . . . . .    
A	 3248	 **/0	 1858/2019 Samenstelling waarbij volledige reeksen en wat nominaal in 2 insteekboeken, zm/m/ntz . .   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3249	 MIX	 1858/1962 Samenstelling met veel betere zegels doch in gemengde kwaliteit,  
			   ntz (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3250	 **/0	 1858/1929 Samenstelling op bladen w.o. stempels, vellen en veldelen o.a. Helm, Houyoux,  
			   bezetting, TX, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3251	**/*/0	 1861/1965, verzameling in insteekboek, w.o. betere reeksen o.a. Landschappen *, Ridder *,  
			   Elisabeth **, UPU *, Brugge **, randinscripties, veldelen, dienst, SP, Belgisch-Congo, zm/m/ntz.. . . . .      @	 200	 . . . . . . .    
F	 3252	 MIX	 1862 Verzameling klassieke zegels, enkele mooie afstempelingen, kwaliteit na te zien, 1 brief van 
			   Brussel naar Nothingham (Engeland) met N° 11 en 12, dd. 11/1/62, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
A	 3253	 */0	 1863/1955 Startverzameling in oude klemband, w.o. volledige reeksen, o.a. UPU *, Brugge *,  
			   SP, TX, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
A	 3254	 MIX	 1863/1926 Samenstelling diverse uitgiften, waarbij betere, in gemengde kwaliteit, w.o. 1869, 1884, 
	 	 	 fijne baard, grove baard in ringband, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 250	 . . . . . . .    
A	 3255	**/*/0	 1863/2000, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. N° 221/33*, jaren ‘50 */**, nominaal, zm/m/ntz. . . .    @	 120	 . . . . . . .    
A	 3256	**/*/0	 1865/1954 Verzameling in Prinet album w.o. fijne- en grove baard gest., 221/33 *, 1° Orval *, 
			   kastelen *, Kepie *, Elisabeth *, 432 **, 879 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 70	 . . . . . . .    
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A	 3257	 **/0	 1865/1980 Voorraad diverse uitgiften in 3 insteekboeken, waarbij nominaal, plaatnrs.,  
			   dienst, SP, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 60	 . . . . . . .    
A	 3258	**/*/0	 1865/2000 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek en albums, waarbij reeksen, LP,  
			   vignetten, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 3259	 **/0	 1866/1984 Startverzameling in 4 albums KaBe, w.o. volledige reeksen, SP, dienst, dagblad, TX, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 36	 . . . . . . .    
A	 3260	 */(*)	 1866/1962 Restantverzameling in insteekboek w.o. LP, dienst, TX, pubs, SP, BZ, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3261	 *	 1869/1918 Voorraad in insteekboek w.o. veel betere waarden in gemengde kwaliteit o.a.  
	 	 	 fijne baard, brede baard, 5 franken, Rode Kruis, waarbij kleurnuances, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 180	 . . . . . . .    
F	 3262	 MIX	 1869/1907 Zeer mooie wat gespecialiseerde verzameling van diverse Koning Leopold II uitgiften  
			   op 5 insteekbladen, veel mooie en betere stempels, variëteiten, ongetanden, herdruk van de  
			   matrijs 1913 met complaisance stempel “Adinkerke”, enz., zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . .            @	 120	 . . . . . . .    
A	 3263	 0	 1869/1886 Samenstelling 2592 leesbare afstempelingen in insteekboek tussen n° 26 en 50,  
			   ook na te kijken op plaatfouten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 80	 . . . . . . .    
A	 3264	**/*/0	 1869/1935 Uitgebreide voorraad in insteekboek, waarbij veel materiaal voor de stempelzoeker,  
			   reeksen, zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 3265	 MIX	 1869/1980 Samenstelling zegels, HK, FDC in 3 boeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
B	 3266	 0	 1869/1914 Samenstelling honderden zegels in pergamijnzakjes w.o. fijne baard, brede baard,  
			   Pellens, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
A	 3267	 */0	 1869/1967, verzameling in ringmap, w.o. 1° Orval *, E 22/25*, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
A	 3268	 **/*	 1870/1986 Verzameling dienst, TX, SP, TG, TF, pubs in album Davo w.o. S 1/63 **, TX 2A **,  
			   TR 58/78 **/*, TR 79/99 * (onvolledig), TR 100/27 **/*, TR 135/66 **, TR 304/21 **,  
			   TR 334/35 **, TR 336/54B **, TR 369/72 **, 433/54 **, TR BL 4 **, TG 10 **, RT 1a **,  
			   TF 29/36 **, PU 99/120 **, zm/m (Zeer hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 1200	 . . . . . . .    
A	 3269	 MIX	 1870/2004 Varia samenstelling diverse uitgiften in ringklasseur w.o. n° 29 (hergomd),  
			   brieven Helm “50c.” in strip van 3 **, Rubens ** + HK, MK Anseele, BL 30 **, curiositeiten,  
			   ongetand, TG 10 **, vignetten, dubbeltje Belge (ntz), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 3270	 **/*	 1870/1971 Samenstelling in ringband, waarbij dienst, LP, SP, TX, TG, dagblad, BZ met beter 
			   materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 100	 . . . . . . .    
A	 3271	**/*/0	 1870/1977 Verzameling in klemband met blokken (o.a. BL 4 *, BL 32 **), SP, TX, LP, dienst, 
			   TG, BZ, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 3272	 0	 1870/1988 Verzameling in album met LP, dienst, TX, BZ, SP, waarbij betere stempels, zm/m/ntz. . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3273	 */0	 1879/1976 Samenstelling, SP, dagblad en -10% in insteekboek, w.o. betere stempels, zm/m/ntz . . . .     @	 20	 . . . . . . .    
F	 3274	**/*/0	 1879/1993 Samenstelling diverse uitgiften w.o. telegraaf, SP, pubs, dagblad, preo’s, m/ntz. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
A	 3275	 **/*	 1891/1975 Verzameling telefoon, preo’s, pubs, kopstaande, KT, in 2 albums, m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 200	 . . . . . . .    
A	 3276	 **/*	 1893/1966 Verzameling in klemband w.o. Merode **, 225/31 (3x) (in gemengde kwaliteit),  
			   kathedralen **, landschappen **, senaat **, atletiek **, schrijvers **, Boudewijn bril **,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 170	 . . . . . . .    
F	 3277	 *	 1893/1942 Kleine samenstelling met ZK met ambulantstempel Herbestal, F 168A/169A,  
			   velletjes Dendermonde geplooid (A en Aa), F 187, BL 22, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
KB	3278	 MIX	 1893/1912 Samenstelling met dubbels in insteekboekje, w.o. betere waarden in gemengde kwaliteit, 
	 	 	 fijne- en brede baard, Pellens, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 60	 . . . . . . .    
A	 3279	 **/*	 1893/1958 Startverzameling in 2 Leuchtturm albums + 1 leeg (bladen tot 1979), zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
A	 3280	**/*/0	 1894/1942 Verzameling in Safe ringband, w.o. Caritas (enkele valse opdrukken), Merode, Albert I, 
			   ongetand, proeven, brieven, randinscripties, Rubens (2x), HK, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 280	 . . . . . . .    
A	 3281	 */0	 1894/1965, verzameling in album, w.o. Merode gestempeld, 221/33 gest., 1° Orval gest.,  
			   Kastelen gest., Mercier *, Sanatorium *, Grote Orval *, Ridder gest., Rubens gest., Jaren ‘50 */0,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 250	 . . . . . . .    
F	 3282	 *	 1894/1940 Tussen de n° 68 en 537 volledige reeksen * (1x) o.a. 221/33, 258/66, 326/32, 351/51,  
			   enz., zm/m/ntz (OBP + 1.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3283	**/*/0	 1894/1973 Restant verzameling in album, waarbij reeksen + iets Burundi, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3284	 **/*	 1897/1946 Samenstelling velletjes, vellen en veldelen in ringband, waarbij Merode, Dendermonde, 
			   tuberculose 1926 (2x geplooid), bootje, postkoets, F 495 *, -10%, BZ, SP (herdrukken), zm/m. . . . . .       @	 400	 . . . . . . .    
A	 3285	 **	 1897/1972 Samenstelling diverse betere uitgiften in ringklasseur w.o. 71 en 73 in vel van 25, n° 8 *, 
			   Caritas **/*, 5 franken gest., 324 **, infanterie *, grote Orval * (hoogste waarde met verkleurde 
			   gom), 377/83 *, BA 35b, 511 op ZK, 859 blok van 4 met “SPECIMEN” (postschool), BL 30 **, 
			   UPU **/*/gest., PA 5 op ZK, RT 1 zonder gom in veldeel van 8, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 350	 . . . . . . .    
A	 3286	**/*/0	 1897/1941 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. velletjes F 71 en 73, Helm, TX, 
	 	 	 fiscale zegels, HK, rouwzegels Astrid in veldelen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
F	 3287	 **/*	 1897/1959 Varialot diverse uitgiften in gemengde kwaliteit w.o. LX en ongetand, m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3288	 **/*	 1900/1960 Interessante samenstelling, waarbij volledige reeksen en ideaal voor aan te vullen  
			   of te ruilen, zm/m/ntz (Cataloguswaarde ++ 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 3289	 ✉	 1904/1999 Verzameling (stukje postgeschiedenis) ZK, BK, krijgsgevangenenpost, enz.  
			   in ringmap, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
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A	 3290	**/*/0	 1906/1982 Verzameling in 5 Universal albums (1 boek met waterschade - nominaal niet geteld)  
			   w.o. wat reeksen jaren ‘50 *, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 12.749 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 3291	**/*/0	 1907/1990 Toeristische verzameling van België, met zegels, stempels, kaarten in 2 ringmappen  
			   en 1 insteekboek, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3292	 **	 1911/1955 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, waarbij betere waarden en reeksen,  
			   o.a. Kruis van Lotharingen, ridder, BL 5/6, 792/97, atletiek, UPU, BL 30, 2-luiken, PA 5 (4x), 
			   BZ, SP, KT, pub, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 540	 . . . . . . .    
A	 3293	**/*/0	 1912/1951 Samenstelling met veel beter materiaal in Safe ringband, w.o. Pellens, 1915, Houyoux, 
			   Kepie, Poortman, pubs, Leopold II open kraag, express, LP, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3294	 **/*	 1912/1995 Samenstelling vooral nominaal in 2 insteekboeken w.o. blokken en boekjes, zm/m/ntz 
			   (Frankeerwaarde: 12.709 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 26	 . . . . . . .    
A	 3295	**/*/0	 1914/1967 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek w.o. pubs, reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
A	 3296	**/*/0	 1915/2000 Samenstelling diverse uitgifte en nominaal in 4 insteekboeken, zm/m  
			   (Frankeerwaarde: 1.586). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 180	 . . . . . . .    
A	 3297	 **/0	 1915/1993 Samenstelling in insteekboek, w.o. lentevreugde *, Boudewijn bril **, boekje taxipost 
			   variëteit **, HK Finch, SP, LP, BZ, TG, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 150	 . . . . . . .    
A	 3298	 **/*	 1915/1960 Samenstelling in insteekboekje w.o. 145 ** + *, 147 *, Poortman **, 879 **, UPU *,  
			   BL 2 en 3 (ntz, zegels **), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 130	 . . . . . . .    
F	 3299	 MIX	 1915/1968 Kleine verzameling, van afstempeling Oostende, “Oostcamp”, Deerlijk  
			   (w.o. proefstempel), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3300	 0	 1918/1987 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3301	**/*/0	 1920/2004, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. veel nominaal, enkele HK, boekjes, zm/m/ntz.. . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
A	 3302	 0	 1920/2000 Verzameling in insteekboek w.o. dubbels (voor 1945), nadien overwegend volledige  
			   reeksen en blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 36	 . . . . . . .    
F	 3303	 0	 1920/1932 Samenstelling diverse uitgiften w.o. Express, Piccard, voor de stempelzoeker, zm. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3304	**/*/0	 1922/1986 Voorraad voornamelijk nominaal in 8 insteekboeken, waarbij ook dienst,  
			   preo’s w.o. veldelen en blok van 4, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
A	 3305	 MIX	 1925/2016 Uitgebreide samenstelling in 2 ringmappen, 1 insteekboek en 1 album, overwegend  
			   recente periode en veel nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 1.929) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 370	 . . . . . . .    
A	 3306	 *	 1929/1949 Verzameling pubs en preo’s in ringband, quasi volledig w.o. PU 5/58, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
F	 3307	 **	 1929/1937 “Heraldieke leeuw”, 276/288A, 315/16, 375A/376, 455 en KP 3/12, zm (OBP €572,90). . . . .    F	 60	 . . . . . . .    
A	 3308	**/*/0	 1930/1996 Samenstelling blokken, zegels uit blokken, velletjes, HK, nominaal in ringband met o.a. 
			   BL 2 gest., 302 **, 325 **, BL 4 *, BL 26/29 **, 1627/35 ** in vellen van 10 en 20, zm/m. . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
F	 3309	 **/*	 1930/2006 Kleine samenstelling op kaartjes, w.o. 302/7 **, 308/14 (hergomd), 438/45 *, 447/54 *, 
			   404/6 *, SLX 5, BL 133 ongetand, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
B	 3310	**/*/0	 1932/1978, samenstelling volledige reeksen in omslagen en postfolders, ook dubbels,  
			   w.o. veel oorlogsperiode.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3311	 **/0	 1935/1954 Verzameling in album Safe, waarbij Senaat reeksen ** en veel betere reeksen jaren ‘50, 
			   LP, MK 792/97, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 270	 . . . . . . .    
A	 3312	 MIX	 1935/007 Verzameling varia in 5 albums, waarbij reeksen jaren ‘50, BL 31, Koningshuis, boekjes, 
			   BK, FDC, HK (o.a. Finch), NA, SPFV-kaarten, Belgisch-Congo, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 250	 . . . . . . .    
A	 3313	 **/*	 1935/2000 Verzameling in 2 albums Davo, volledige reeksen o.a. Gellingen **, atletiek **, 
			   Breendonk I **, Elisabeth **, Schrijvers **, Boudewijn bril **, nominaal, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 220	 . . . . . . .    
A	 3314	**/*/0	 1935/1981 Verzameling blokken en zegels uit blokken in 2 albums w.o. Tassis gest., Anseele gest., 
			   Zuidpool *, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 110	 . . . . . . .    
A	 3315	 **/*	 1936/1946 Leopold III, samenstelling in insteekboek, w.o. Poortman en open kraag, w.o. 
			   kleurnuances, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
A	 3316	 0	 1937/2001 Samenstelling 10-tallen in ringklasseur met dubbels, waarbij betere o.a.  
			   grijze- en groene kaart (3x), Finch, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 3317	**/*/0	 1937/2004, verzameling blokken en boekjes, in Davo-album, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
A	 3318	 **/0	 1939/2017, verzameling in ringband met diverse onderwerpen, w.o. Dag vd postzegel,  
			   Rode Kruis, Kerstmis, overwegend nominaal, zm (Frankeerwaarde 422). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . . . . . . .    
A	 3319	 **	 1940/1964 Verzameling in 2 albums, vrij volledig, inclusief blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 300	 . . . . . . .    
A	 3320	 **	 1940/1980 Verzameling in KaBe album, waarbij TR 174, TR 322/29, TR 331/33, TR 304/21,  
			   TR 334/35, TR 336/54B, TR 369/72, S 1/6, S 7/15, TX 56/65, B 1/9, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 290	 . . . . . . .    
A	 3321	**/*/0	 1940/1945 Uitgebreide verzameling in album Safe met volledige reeksen, Rode Kruis opdruk,  
			   Orval blokken groot en klein en met opdruk, HK, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 200	 . . . . . . .    
GF	3322	 **	 1940/1961 Voorraad jaargangen op kaartjes w.o. 1940 (10x), 1941 (100x), 1942 (1x),  
			   1943 (13x), 1945 (19x), 1961 (7x) (zonder blokken en zegels uit blokken), zm (OBP 5.328). . . . . . . .         @	 150	 . . . . . . .    
GF	3323	 **	 1940/1945 + 1954/1970 Volledige jaargangen in 10 insteekboekjes (waarbij 1 boekje  
			   met losse reeksen), zm (OBP 3.071). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 130	 . . . . . . .    
A	 3324	 **/*	 1940/1945 Voorraad in insteekboek, w.o. veel Leopold II open kraag, overwegend **,  
			   zm (OBP +/- 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
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A	 3325	 0/FDC	 1941/1960 Verzameling hoofdzakelijk FDC’s, maar ook MK en HK in 2 albums Davo, zm . . . . . . . . . . .            @	 200	 . . . . . . .    
F	 3326	 **/*	 1941/1956 Verzameling op albumbladen, waarbij betere reeksen, overwegend *, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 46	 . . . . . . .    
A	 3327	 **/*	 1949/1999 Verzameling in 3 albums Davo, w.o. atletiek **, Elisabeth **, UPU **, 2-luiken **, 
			   Boudewijn bril **, Brugge **, Breendonk I + II **, BL 30 *, 1370 WP **, 1423/24 P3 *,  
			   zm (Frankeerwaarde: 21.579 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 400	 . . . . . . .    
A	 3328	 **/0	 1949/2000 Samenstelling blokken, HK, velletjes, boekjes, veldelen, in ringband, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
A	 3329	 **	 1950/1960 Verzameling in insteekboek met alle betere reeksen en blokken, o.a. Zuidpool en 
			   vluchtelingen (2x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 270	 . . . . . . .    
A	 3330	 **/*	 1950/1990 Verzameling in 2 albums Davo, overwegend **, inclusief blokken en nominaal, zm/m . . . . .    F	 200	 . . . . . . .    
A	 3331	 **	 1951/2015, zeer mooie verzameling in 8 Schaubek albums, jaren ‘50 met alle goede reeksen,  
			   groot deel nominaal incl. blokken en boekjes, HK, LP en dienst, zm (Frankeerwaarde 3.674). . . . . . . . .        F	 800	 . . . . . . .    
A	 3332	 **	 1951/1978 Verzameling in insteekboek op Boudewijn bril, Elström, cijfer heraldieke leeuw,  
			   Buzin, Velghe, Albert II, waarbij plaatnummers, drukdata, dienst, preo,  
			   veel nominaal in 4 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 120	 . . . . . . .    
A	 3333	 **	 1951/1982 Uitgebreide verzameling in album Safe, w.o. in blok van 4, veldelen, rolzegels, 
			   kleurnuances, randinscripties, preo’s, dienst, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 3334	 **/0	 1951/1983 Cijfers op heraldieke leeuw, samenstelling waarbij curiositeiten, variëteiten in 
			   insteekboek, overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3335	 **	 N° 880/81, 892/97, 898/99 en PR 119/20 “Schrijvers en 2-luiken”, zm (OBP €895). . . . . . . . . . . . . . .                @	 90	 . . . . . . .    
A	 3336	**/*/0	 1953/1978 Boudewijn bril en Elström, verzameling dienstzegels waarbij op brieven en  
			   documenten (120 stuks), waarbij stempels uit de Oostkantons, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3337	 ✉	 1953/2001 Automobiel postkantoor, verzameling op 85 poststukken, waarbij stempels  
			   “Tour de France” en wielrennen in map, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 70	 . . . . . . .    
A	 3338	 **	 1953/1975, vrij volledige verzameling, w.o. Brugge, Zuidpool blok, enz... + briefkaarten,  
			   in 2 oude Safe-albums, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 3339	 FDC	 1953/1992 Verzameling honderden FDC’s in 5 albums, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3340	 FDC	 1955/1979 Verzameling 197 FDC’s in album, inclusief Kuifje 1979, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3341	 **	 1956, 1957 en 1959, 3 jaargangen + 2 LX, zm/m (OBP €703,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
A	 3342	 **	 1956/1980 Verzameling in 2 Safe albums, waarbij veel in blok van 4 en ook veldelen van 10,  
			   BL 31, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    
A	 3343	 **/0	 1957/2002 Verzameling in 5 Safe albums, w.o. Boudewijn bril ** en andere reeksen  
			   + veel nominaal, zm/m (Frankeerwaarde: 945). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 170	 . . . . . . .    
B	 3344	 **	 1957/2022 Kleine samenstelling w.o. nominaal, curiositeiten, plaatnummers, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 3345	 **	 1958/2001 In 5 Lindner albums, w.o. Boudewijn bril (zonder 6,50fr.) en vluchtelingenblok, zm . . . . . .       @	 120	 . . . . . . .    
A	 3346	 **/*	 1958/1981 Verzameling in 3 Safe albums, 1964/1972 (2x), w.o. Boudewijn bril, preo’s,  
			   nominaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 80	 . . . . . . .    
A	 3347	 0/FDC	 1958/1993 Samenstelling +/-160 FDC’s, MK of HK in 2 mappen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	3348	 MIX	 1960/1993 Samenstelling diverse uitgiften w.o. BK, HK (Finch x 2 en groene + grijze kaart x2) 
			   met nominaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 3349	 **	 1960/1976 Verzameling in album Davo met reeksen, blokken, boekjes, SP, TX, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
GD	3350	**/FDC	 1962/2000 Mooi geheel geklasseerd in 5 bakken per jaar, steeds de zegels in blok van 4, blokken, 
			   FDC en MK, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 350	 . . . . . . .    
A	 3351	 **	 1962/2001, verzameling langlopende reeksen, w.o. Heraldieke leeuw met cijfer, Boudewijn bril, 
			   Elström, Buzin, Albert II, randinscripties, rolzegels, preo’s, drukdata, plaatnummers, zm 
			   (Frankeerwaarde 34.605 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 100	 . . . . . . .    
A	 3352	**/FDC	 1965/1968 “Toerisme”, zeer mooi studielot met drukdata, plaatnummers, variëteiten,  
			   papiersoorten, w.o. Ieper en Spontin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
A	 3353	 **/0	 1969/1972 Samenstelling boekjes en combinaties uit boekjes in ringmap + insteekboekje w.o. 
			   variëteiten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 100	 . . . . . . .    
A	 3354	 **/0	 1969/1998 Verzameling boekjes, BK, HK in album Davo, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 16	 . . . . . . .    
F	 3355	 **/0	 1972/2006 Samenstelling w.o. n° 1640 ongetand (5x), Belgica ‘72 de reeks ongetand, SLX 5,  
			   2312/14 ongetand, 2398/99 ongetand, 2489/90 ongetand + MV, 3072 ongetand + MV,  
			   B 63 ongetand en enkele aerogrammen + enkele UPU coupons, zm (OBP + 770). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 70	 . . . . . . .    
A	 3356	 **	 1972/1997 Varialot met velletjes Belgica ‘72 en thema Belga, Buzin met papiersoorten en 
	 	 	 filatelieboek 1997, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 20	 . . . . . . .    
A	 3357	 0	 1972/1977 Verzameling HK op zijde in 4 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3358	 MIX	 Vanaf 1973, varialot in album w.o. nominaal in vellen en veldelen, FDC’s, BK + iets buitenkant, zm. . .    @	 16	 . . . . . . .    
A	 3359	 0	 1973/1980 Verzameling kunstbladen (EF, w.o. Kuifje in 3 albums + catalogus), zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3360	 MIX	 1975/1976 Kleine verzameling in ringband met uitgebreid “Thema belga” + koning Boudewijn, zm . . .    @	 24	 . . . . . . .    
A	 3361	 **	 1977/1986 “Cijfer op leeuw en wimpel”, studieverzameling in klemband met kleurnuances,  
			   papiersoorten, preo’s, dienst, waarbij in blok van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
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A	 3362	 **/0	 1978/2005 Verzameling in 4 Davo albums, w.o. veel HK + zegels samenhangende, boekjes,  
			   nominaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 100	 . . . . . . .    
A	 3363	 0	 1980/2001 Mooie verzameling reeksen, blokken en boekjes met gelegenheidsstempels in  
			   3 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 100	 . . . . . . .    
A	 3364	 0	 1980/2004 Verzameling militaire HK in ringband, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3365	 **/0	 1988/2009 Verzameling HK w.o. Finch, stripverhalen, zegels in presentatiemapjes in ringmap, zm . . .    @	 30	 . . . . . . .    
A	 3366	 0	 1989/2014 Verzameling gestempelde zegels en blokken, met meerdere mooie afstempelingen,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3367	 **/0	 1990/2013 Verzameling HK in album Davo w.o. Finch: Belgische en Finse kaart (zeer zeldzaam!)  
			   + zegels samenuitgiften, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 160	 . . . . . . .    
B	 3368	 0	 1990/2004 Voorraad HK w.o. grijze en groene kaart, Finch, Missale Romanum, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 40	 . . . . . . .    
A	 3369	 **/0	 1990/2011 Verzameling HK in album, plus samenuitgiften **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
A	 3370	 0/FDC	 1990/2005 Voorraad HK w.o. 2x Finch + FDS (1999/2002), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
F	 3371	 ❒	 1990/2021 Samenstelling zwart-wit blaadjes en ongetand zonder nummer, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	3372	 0	 1990 “500 jaar post”, verzameling herdenkingsbladen, w.o. grootformaat oorkonden, zm. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3373	 **/0	 1991/2014 Prachtige verzameling samenuitgiften van Finch tot Vesalius in album Davo, zm . . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3374	 **	 1997/2002 Verzameling “bloemen” boekjes en zegels uit boekjes, rolzegels in 2 ringmappen  
			   (alle zelfklevers), zm (Frankeerwaarde: 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3375	 FDC	 1999/2009 Prachtige verzameling 69 muntbrieven (numis) in 2 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 70	 . . . . . . .    
A	 3376	 FDC	 1999/2004 Samenstelling 122 FDS in ringmap, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3377	 **/0	 2011/2015 Prachtige, uitgebreide verzameling “TBC-post” in ringband + insteekboek, zm . . . . . . . . .          @	 250	 . . . . . . .    
F	 3378	 ❒	 2014/2022 Voorraad zwart-wit velletjes, ongetand zonder nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3379	 0	 Lier, kleine verzameling van P.74, P.74 (8-balkenstempel), puntstempel 218, E.C. T0, T4RB,  
			   11 zegels en 3 brieven, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 22	 . . . . . . .    
A	 3380	 **	 Plaatnummers, verzameling in insteekboek, waarbij Boudewijn bril, Elström, Velghe,  
			   Albert II 1953/2003, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 200	 . . . . . . .    
A	 3381	 */0	 Nevengebieden, in Davo album, LP, Express, dienst, strafport, dagblad, spoorweg, telegraaf. . . . . . . .        @	 100	 . . . . . . .    
A	 3382	 0	 Verzameling in een insteekboek, meerdere exemplaren van n° 30, liggende leeuw, fijne baard,  
			   ook preo’s aanwezig, voor de stempelzoeker, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
A	 3383	**/*/0	 Restantverzamelingen in 4 insteekboek(en)(jes) variëteiten, voor de geduldige verzamelaar,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
A	 3384	 */0	 Insteekalbum met meestal volledige reeksen vanaf n° 129, meestal vooroorlogs, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
A	 3385	 0/FDC	 Samenstelling divers materiaal in 4 boeken, waarbij veel brieven met Boudewijn bril, HK, FDC + 
			   iets buitenland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
A	 3386	 MIX	 Thema stripverhalen, zegels, FDC’s, stempels, volledige vellen, MK, w.o. Kuifje, Lucky Luke, 
			   Nero, enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 3387	 0	 Gevarieerde samenstelling +/-100 zegels, met mooie stempels, overwegend Leopold I, zm/m/ntz . . .    @	 20	 . . . . . . .    
A	 3388	 0	 Samenstelling 120 zegels met sterstempels op fragmenten, diverse periodes, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 3389	**/*/0	 Verzameling annex posten, enkele betere postfrisse en ongetanden, enkele mooie afstempelingen  
			   op spoorwegzegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
B	 3390	 MIX	 Interessant geheel met betere stempels, kleinere bestemmingen overwegend begin vorige eeuw,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 3391	 0	 Persontwaarding, verzameling 1998/2002, in klemband met diverse uitgiften, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3392	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. dienst, TX, preo’s, rolzegels, SP,  
			   moderne periode, vanaf jaren ‘60, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3393	 ❒	 Verzameling zwart-wit velltejes, in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - DOZEN ZEGELS
D	 3394	**/*/0	 1849/2006 Samenstelling en voorraad in 7 insteekboeken en 2 ringmappen, w.o. volledige reeksen, 
			   FDC’s, HK, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 80	 . . . . . . .    
D	 3395	**/*/0	 1849/1974 Samenstelling restantverzamelingen, waarbij volledige reeksen in 8 albums, zm/m/ntz. . . .     @	 80	 . . . . . . .    
D	 3396	**/*/0	 1849/1988 Restanten in 11 boeken, waarbij nog veel volledige reeksen + 1 album Belgische  
			   gebieden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 60	 . . . . . . .    
B	 3397	**/*/0	 1849/1946 Startverzameling op oude bladen, w.o. F 71 en F 73, brede baard */gest., zm/m/ntz . . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
D	 3398	 0/FDC	 1849/1994 Samenstelling diverse restantverzamelingen op albumbladen, insteekbladen,  
	 	 	 in mappen, w.o. erinnofilie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
D	 3399	**/*/0	 1850/2005, diverse verzamelingen in 6 Davo’s, w.o. volledige reeksen, nominaal, blokken,  
			   boekjes, HK Finch, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 150	 . . . . . . .    
GD	3400	**/*/0	 1850/2002 Samenstelling duizenden zegels in 19 boeken, w.o. stempels, reeksen, SP, BZ, preo’s, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 120	 . . . . . . .    
KB	3401	 0	 1858/1966 Samenstelling vooral periode voor 1915 op clubveilingblaadjes, interessant  
			   om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . . . . . . .    
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D	 3402	 0	 1858/2020 Samenstelling diverse uitgiften in 6 insteekboeken, w.o. volledige reeksen,  
			   interessant voor moderne periode, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
D	 3403	**/*/0	 1884/2001 Samenstelling diverse uitgiften in 6 insteekboeken + 2 ruilboekjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
D	 3404	 **/0	 1893/2010 Samenstelling diverse uitgiften in 3 insteekboeken + enkele albumbladen,  
			   w.o. rolzegels, SP, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
B	 3405	 0	 1893/1924 Samenstelling diverse uitgiften w.o. Pellens, 1915, Houyoux, in tientallen bundels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 3406	**/*/0	 1920/2012 Samenstelling diverse uitgiften waarbij nominaal (“This is Belgium” in album, 2627 in 
			   volledig vel), 276/88A ** in blok van 4, 437 **, atletiek **, SP gest./**, lege albumbladen,  
			   enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 90	 . . . . . . .    
D	 3407	**/*/0	 1925/1992 Samenstelling tientallen clubveilingloten, reeksen, preo, dienst, LP, zm/m  
			   (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 60	 . . . . . . .    
D	 3408	**/*/0	 1930/2011 Samenstelling diverse uitgiften waarbij zegels in postfolders, zwart-wit velletjes,  
			   12 muntbrieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
B	 3409	 **/0	 1935/1988 Varia samenstelling in omslagen, postfolders, w.o. BL 32 (2x), boekje 18, zm/m . . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
A	 3410	 **/0	 1936/2006 Samenstelling diverse uitgiften, blokken, boekjes, NA, HK, SP, nominaal in 4 boeken 
			   w.o. BL 6 * + gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
D	 3411	 **	 1942/1944, voorraad in vellen en veldelen,met interessante variëteiten en curiositeiten,  
			   volledige reeksen, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
D	 3412	 0	 1949/1993 Samenstelling diverse uitgiften in 2 mapjes, 1 insteekboek en 1 doosje, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
GD	3413	 FDC	 1957/2000 Voorraad FDC’s en enkele MK en HK in 23 albums (3800 stuks), zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 150	 . . . . . . .    
D	 3414	 0/FDC	 1957/2003 Samenstelling FDC’s, FDS, MK, speciale stempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 60	 . . . . . . .    
D	 3415	 **	 1960/2002 Uitgebreide voorraad in 8 boeken + 1 doosje, zm (Frankeerwaarde: €3.785). . . . . . . . . . .            @	 390	 . . . . . . .    
GD	3416	 FDC	 1972/1992 Verzameling 1000 FDC’s op zijde in 9 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 3417	 0	 1986/1999 Verzameling in 11 Atoma schriften met speciale afstempelingen en veel handtekeningen  
			   met auteurs, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 3418	 **	 Grote samenstelling diverse uitgiften en periodes in vellen en veldelen, na te kijken op variëteiten 
			   en curiositeiten, militair, SP, vignetten, enz., zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 150	 . . . . . . .    
D	 3419	 */0	 Samenstelling diverse uitgiften in 8 insteekboeken, w.o. Elström, preo’s, Helm, Caritas, Houyoux, 
			   Poortman, stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
D	 3420	**/*/0	 Mooi restant, ideaal voor ruil- en/of wederverkoop + wat back of the book, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 100	 . . . . . . .    
D	 3421	 0/FDC	 Variadoos, waarbij kunstbladen, FDS, stempels, -10%, FDC’s, postfolders, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 80	 . . . . . . .    
D	 3422	 MIX	 Betere variadoos met diverse uitgiften en periodes in albums, insteekboeken, doosje, op bladen, 
			   waarbij preo’s, ongetand, reeksen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 80	 . . . . . . .    
D	 3423	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 15 boeken, overwegend gest., ook poststukken  
			   aanwezig, reclamestempels + wat buitenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 80	 . . . . . . .    
D	 3424	 0	 Uitgebreide voorraad in honderden omslagen en op kaartjes, diverse uitgiften en periodes,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
GD	3425	 0/FDC	 Zeer uitgebreide verzameling HK, postfolders, FDC, documentatie in 12 ringklasseurs +  
			   2 insteekboeken, waarbij heel wat met handtekening van diverse gezagsdragers en auteurs, zm. . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
D	 3426	 MIX	 Betere variadoos, diverse uitgiften en periodes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 3427	**/*/0	 Alle periodes, ongeordend geheel in 13 boeken/albums, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 3428	 0/FDC	 Samenstelling diverse uitgiften in 9 ringmappen, w.o. FDC, ballonpost, HK, gelegenheidsstempels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 3429	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in enkele boeken en mappen w.o. SP (stempels),  
			   pubs, nominaal, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 3430	 **/0	 Variadoos met zegels, wat nominaal, HK, FDS, BL, enz. in doosjes, mappen + benodigdheden  
			   zoals albumbladen, klemstroken, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
B	 3431	 0	 Samenstelling in bundels diverse oudere uitgiften, w.o. brede baard, Albert I, Heraldieke leeuw, ntz . .   @	 30	 . . . . . . .    
B	 3432	 FDC	 Samenstelling +200 First Day Sheets, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3433	 0	 Samenstelling duizenden zegels geklasseerd in omslagen, diverse uitgiften en periodes, ntz . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3434	 MIX	 Samenstelling diverse periodes, w.o. HK, F.V. FDC’s, BK, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3435	 0	 Twee dikke albums, vier kleine albums, één insteekboek en tientallen kleine doosjes, overwegend 
			   langlopende reeksen, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3436	 0	 Duizenden zegels op fragment België, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3437	 0	 Afgeweekte zegels, hoofdzakelijk moderne periode, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3438	 0	 Afgeweekte zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3439	 0	 Duizenden zegels op fragment, moderne periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3440	 0	 Duizenden zegels op fragment moderne periode, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3441	 0	 Cijfer op heraldieke leeuw en wimpel, honderden bundels van 100, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3442	 0	 Cijfer op heraldieke leeuw en wimpel, samenstelling 365 bundels van 100, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 3443	 0	 Samenstelling, overwegend MK’s, 302 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3444	**/*/0	 Restant verzameling in 6 Lindner albums, (1940/2000) overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3445	 **	 Kleine samenstelling Leopold III open kraag in vel en veldelen + 2 velletjes Belgica ‘72  
			   + 2 lege albums (Davo België en CEPT in Lindner), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3446	 **/0	 Variadoos met zegels, HK, poststukken, diverse uitgiften en periodes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3447	 **/0	 Variadoos met zegels gest. in postfolders, HK, FDC, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3448	 0/FDC	 Samenstelling honderden FDC’s, jaren ‘60-’80, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3449	 FDC	 1964/1974 Voorraad FDC’s in 7 albums (623 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3450	 FDC	 Voorraad honderden FDC’s na 1960, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3451	 0	 Samenstelling honderden HK, diverse uitgiften, vanaf jaren 1930/2014, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	3452	 0	 Voorraad opgesteld als klassement (1869/1996 ), in 10 ringmappen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3453	 0	 Verzameling in honderden postfolders met speciale afstempelingen in 2 dozen, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3454	**/*/0	 Samenstelling restanten diverse uitgiften in insteekboeken en mappen, waarbij stempels,  
			   nominaal (waterschade), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3455	 0	 Samenstelling duizenden zegels diverse uitgiften en periodes in 15 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3456	 0	 Moderne periode, zegels op fragmenten, volle doos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 19 februari 2024		  lundi 19 février 2024	
	 dinsdag 20 februari 2024		  mardi 20 février 2024	
	 woensdag 21 februari 2024		  mercredi 21 février 2024	
	 donderdag 22 februari 2024		  jeudi 22 février 2024
	 vrijdag 23 februari 2024		  vendredi 23 février 2024
	 zaterdag 24 februari 2024		  samedi 24 février 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 27 februari 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 27 février 2024

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 06/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 07/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 08/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 09/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 10/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 13/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 14/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 15/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 16/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 17/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten




